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Lentelė Nr. 1 

Ar sutinkate su teiginiu, kad Jums pakako informacijos, kaip tinkamai ir kokybiškai parengti projektą? 

  
Iš viso 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 8 

% 1,5% 

Nesutinku 
Skaičius 56 

% 10,3% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 93 

% 17,1% 

Sutinku 
Skaičius 286 

% 52,7% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 82 

% 15,1% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 18 

% 3,3% 

Iš viso 
Skaičius 543 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 1.1  

Ar sutinkate su teiginiu, kad Jums pakako informacijos, kaip tinkamai ir kokybiškai parengti projektą? 

  

Įgyvendinančioji institucija: 
Iš viso 

APVA CPVA ESFA LMT LVPA TID 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 1 2 1 2 2 0 8 

% 2,0% 1,9% ,8% 6,1% 1,1% 0 1,5% 

Nesutinku 
Skaičius 3 11 14 5 22 1 56 

% 6,0% 10,7% 11,5% 15,2% 11,6% 2,2% 10,3% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 9 17 19 7 36 5 93 

% 18,0% 16,5% 15,6% 21,2% 18,9% 11,1% 17,1% 

Sutinku 
Skaičius 33 46 66 13 99 29 286 

% 66,0% 44,7% 54,1% 39,4% 52,1% 64,4% 52,7% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 4 26 18 5 19 10 82 

% 8,0% 25,2% 14,8% 15,2% 10,0% 22,2% 15,1% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 0 1 4 1 12 0 18 

% 0 1,0% 3,3% 3,0% 6,3% 0 3,3% 

Iš viso 
Skaičius 50 103 122 33 190 45 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 1.2 

Ar sutinkate su teiginiu, kad Jums pakako informacijos, kaip tinkamai ir kokybiškai parengti projektą? 

  

Projektų skaičius: 
Iš viso 

1 2-3 4 ir daugiau 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 1 1 3 5 

% 1,0% ,8% 1,5% 1,1% 

Nesutinku 
Skaičius 15 14 24 53 

% 14,7% 10,9% 11,7% 12,2% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 22 24 21 67 

% 21,6% 18,8% 10,2% 15,4% 

Sutinku 
Skaičius 49 64 116 229 

% 48,0% 50,0% 56,3% 52,5% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 11 20 38 69 

% 10,8% 15,6% 18,4% 15,8% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 4 5 4 13 

% 3,9% 3,9% 1,9% 3,0% 

Iš viso 
Skaičius 102 128 206 436 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 1.3 

Ar sutinkate su teiginiu, kad Jums pakako informacijos, kaip tinkamai ir kokybiškai parengti projektą? 

  

Kiek maždaug nuolatinių darbuotojų šiuo metu dirba Jūsų įmonėje / 
institucijoje? Iš viso 

1-19 20-99 100+ 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 2 1 5 8 

% 2,6% ,6% 1,7% 1,5% 

Nesutinku 
Skaičius 7 26 23 56 

% 9,0% 14,9% 7,9% 10,3% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 17 29 47 93 

% 21,8% 16,7% 16,2% 17,1% 

Sutinku 
Skaičius 40 94 152 286 

% 51,3% 54,0% 52,2% 52,7% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 9 19 54 82 

% 11,5% 10,9% 18,6% 15,1% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 3 5 10 18 

% 3,8% 2,9% 3,4% 3,3% 

Iš viso 
Skaičius 78 174 291 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 1.4 

Ar sutinkate su teiginiu, kad Jums pakako informacijos, kaip tinkamai ir kokybiškai parengti projektą? 

  

Koks Jūsų, kaip paramos gavėjo, juridinis statusas? 

Iš viso Fizinis 
asmuo 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės 
įstaiga / įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 0 1 3 3 1 8 

% 0 ,7% 2,8% 1,1% 5,6% 1,5% 

Nesutinku 
Skaičius 0 22 10 21 3 56 

% 0 15,0% 9,2% 7,9% 16,7% 10,3% 

Nei sutinku, nei 
nesutinku 

Skaičius 2 23 23 42 3 93 

% 66,7% 15,6% 21,1% 15,8% 16,7% 17,1% 

Sutinku 
Skaičius 1 77 53 148 7 286 

% 33,3% 52,4% 48,6% 55,6% 38,9% 52,7% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 0 16 17 45 4 82 

% 0 10,9% 15,6% 16,9% 22,2% 15,1% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 0 8 3 7 0 18 

% 0 5,4% 2,8% 2,6% 0 3,3% 

Iš viso 
Skaičius 3 147 109 266 18 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 1.5 

Ar sutinkate su teiginiu, kad Jums pakako informacijos, kaip tinkamai ir kokybiškai parengti projektą? 

  

Ar, Jūsų nuomone, ES struktūrinių fondų parama yra skirstoma 
skaidriai? Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 4 2 6 

% 1,1% 2,9% 1,4% 

Nesutinku 
Skaičius 28 16 44 

% 7,7% 23,5% 10,1% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 53 14 67 

% 14,5% 20,6% 15,4% 

Sutinku 
Skaičius 199 28 227 

% 54,4% 41,2% 52,3% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 70 6 76 

% 19,1% 8,8% 17,5% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 12 2 14 

% 3,3% 2,9% 3,2% 

Iš viso 
Skaičius 366 68 434 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 2 

Ar sutinkate su teiginiu, kad Jums pakako informacijos, kaip tinkamai įgyvendinti projektą? 

  
Iš viso 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 7 

% 1,3% 

Nesutinku 
Skaičius 50 

% 9,2% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 82 

% 15,1% 

Sutinku 
Skaičius 329 

% 60,6% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 62 

% 11,4% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 13 

% 2,4% 

Iš viso 
Skaičius 543 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 2.1 

Ar sutinkate su teiginiu, kad Jums pakako informacijos, kaip tinkamai įgyvendinti projektą? 

  

Įgyvendinančioji institucija: 
Iš viso 

APVA CPVA ESFA LMT LVPA TID 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 1 3 2 0 1 0 7 

% 2,0% 2,9% 1,6% 0 ,5% 0 1,3% 

Nesutinku 
Skaičius 4 8 18 4 15 1 50 

% 8,0% 7,8% 14,8% 12,1% 7,9% 2,2% 9,2% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 7 12 17 7 33 6 82 

% 14,0% 11,7% 13,9% 21,2% 17,4% 13,3% 15,1% 

Sutinku 
Skaičius 34 62 66 16 119 32 329 

% 68,0% 60,2% 54,1% 48,5% 62,6% 71,1% 60,6% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 2 15 17 5 17 6 62 

% 4,0% 14,6% 13,9% 15,2% 8,9% 13,3% 11,4% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 2 3 2 1 5 0 13 

% 4,0% 2,9% 1,6% 3,0% 2,6% 0 2,4% 

Iš viso 
Skaičius 50 103 122 33 190 45 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 2.2 

Ar sutinkate su teiginiu, kad Jums pakako informacijos, kaip tinkamai įgyvendinti projektą? 

  

Projektų skaičius: 
Iš viso 

1 2-3 4 ir daugiau 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 0 2 3 5 

% 0 1,6% 1,5% 1,1% 

Nesutinku 
Skaičius 11 17 16 44 

% 10,8% 13,3% 7,8% 10,1% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 18 19 26 63 

% 17,6% 14,8% 12,6% 14,4% 

Sutinku 
Skaičius 61 77 127 265 

% 59,8% 60,2% 61,7% 60,8% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 9 10 30 49 

% 8,8% 7,8% 14,6% 11,2% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 3 3 4 10 

% 2,9% 2,3% 1,9% 2,3% 

Iš viso 
Skaičius 102 128 206 436 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 2.3 

Ar sutinkate su teiginiu, kad Jums pakako informacijos, kaip tinkamai įgyvendinti projektą? 

  

Kiek maždaug nuolatinių darbuotojų šiuo metu dirba Jūsų įmonėje / institucijoje? 
Iš viso 

1-19 20-99 100+ 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 1 3 3 7 

% 1,3% 1,7% 1,0% 1,3% 

Nesutinku 
Skaičius 9 20 21 50 

% 11,5% 11,5% 7,2% 9,2% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 13 27 42 82 

% 16,7% 15,5% 14,4% 15,1% 

Sutinku 
Skaičius 44 107 178 329 

% 56,4% 61,5% 61,2% 60,6% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 10 14 38 62 

% 12,8% 8,0% 13,1% 11,4% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 1 3 9 13 

% 1,3% 1,7% 3,1% 2,4% 

Iš viso 
Skaičius 78 174 291 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 2.4 

Ar sutinkate su teiginiu, kad Jums pakako informacijos, kaip tinkamai įgyvendinti projektą? 

  

Koks Jūsų, kaip paramos gavėjo, juridinis statusas? 

Iš viso Fizinis 
asmuo 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės 
įstaiga / įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 0 0 0 6 1 7 

% 0 0 0 2,3% 5,6% 1,3% 

Nesutinku 
Skaičius 0 14 12 21 3 50 

% 0 9,5% 11,0% 7,9% 16,7% 9,2% 

Nei sutinku, nei 
nesutinku 

Skaičius 1 22 21 37 1 82 

% 33,3% 15,0% 19,3% 13,9% 5,6% 15,1% 

Sutinku 
Skaičius 2 95 59 162 11 329 

% 66,7% 64,6% 54,1% 60,9% 61,1% 60,6% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 0 13 13 34 2 62 

% 0 8,8% 11,9% 12,8% 11,1% 11,4% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 0 3 4 6 0 13 

% 0 2,0% 3,7% 2,3% 0 2,4% 

Iš viso 
Skaičius 3 147 109 266 18 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 2.5 

Ar sutinkate su teiginiu, kad Jums pakako informacijos, kaip tinkamai įgyvendinti projektą? 

  

Ar, Jūsų nuomone, ES struktūrinių fondų parama yra skirstoma skaidriai? 
Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 1 3 4 

% ,3% 4,4% ,9% 

Nesutinku 
Skaičius 21 15 36 

% 5,7% 22,1% 8,3% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 48 14 62 

% 13,1% 20,6% 14,3% 

Sutinku 
Skaičius 237 32 269 

% 64,8% 47,1% 62,0% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 53 2 55 

% 14,5% 2,9% 12,7% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 6 2 8 

% 1,6% 2,9% 1,8% 

Iš viso 
Skaičius 366 68 434 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 3 

Kokios informacijos Jums labiausiai trūksta / trūko? 

 
Iš viso 

Apie projektų vertinimo kiterijus 134 

% 24,7 

Apie remiamas sritis 73 

% 13,4 

Apie Veiksmų programas 64 

% 11,8 

Apie paraiškų rengimą 147 

% 27,1 

Metodinės informacijos apie tinkamą projektų įgyvendinimą 215 

% 39,6 

Apie viešųjų pirkimų vykdymą 136 

% 25,0 

Nežinau, negaliu atsakyti 101 

% 18,6 

 
Lentelė Nr. 3.1 

Kokios informacijos Jums labiausiai trūksta / trūko? 

 
Įgyvendinančioji institucija: 

 

 
APVA CPVA ESFA LMT LVPA TID Iš viso 

Apie projektų vertinimo kiterijus 15 22 27 8 49 13 134 

% 30,0 21,4 22,1 24,2 25,8 28,9 24,7 

Apie remiamas sritis 7 15 6 0 36 9 73 

% 14,0 14,6 4,9 0,0 18,9 20,0 13,4 

Apie Veiksmų programas 7 9 20 2 22 4 64 

% 14,0 8,7 16,4 6,1 11,6 8,9 11,8 

Apie paraiškų rengimą 7 28 34 9 58 11 147 

% 14,0 27,2 27,9 27,3 30,5 24,4 27,1 

Metodinės informacijos apie tinkamą projektų įgyvendinimą 17 34 50 10 82 22 215 

% 34,0 33,0 41,0 30,3 43,2 48,9 39,6 

Apie viešųjų pirkimų vykdymą 13 28 41 11 32 11 136 

% 26,0 27,2 33,6 33,3 16,8 24,4 25,0 

Nežinau, negaliu atsakyti 7 22 19 7 39 7 101 

% 14,0 21,4 15,6 21,2 20,5 15,6 18,6 
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Lentelė Nr. 3.2 

Kokios informacijos Jums labiausiai trūksta / trūko? 

 
Projektų skaičius: 

 

 
1 2-3 4 ir daugiau Iš viso 

Apie projektų vertinimo kiterijus 18 32 58 108 

% 17,6 25,0 28,2 24,8 

Apie remiamas sritis 14 14 33 61 

% 13,7 10,9 16,0 14,0 

Apie Veiksmų programas 14 12 15 41 

% 13,7 9,4 7,3 9,4 

Apie paraiškų rengimą 36 41 44 121 

% 35,3 32,0 21,4 27,8 

Metodinės informacijos apie tinkamą projektų įgyvendinimą 41 56 83 180 

% 40,2 43,8 40,3 41,3 

Apie viešųjų pirkimų vykdymą 23 32 51 106 

% 22,5 25,0 24,8 24,3 

Nežinau, negaliu atsakyti 24 23 32 79 

% 23,5 18,0 15,5 18,1 

 
 Lentelė Nr. 3.3 

Kokios informacijos Jums labiausiai trūksta / trūko? 

 

Kiek maždaug nuolatinių darbuotojų šiuo metu dirba Jūsų įmonėje / 
įstaigoje:  

 
1-19 20-99 100+ 

Iš 
viso 

Apie projektų vertinimo kiterijus 18 41 75 134 

% 23,1 23,6 25,8 24,7 

Apie remiamas sritis 11 24 38 73 

% 14,1 13,8 13,1 13,4 

Apie Veiksmų programas 11 18 35 64 

% 14,1 10,3 12,0 11,8 

Apie paraiškų rengimą 20 49 78 147 

% 25,6 28,2 26,8 27,1 

Metodinės informacijos apie tinkamą projektų 
įgyvendinimą 

37 63 115 215 

% 47,4 36,2 39,5 39,6 

Apie viešųjų pirkimų vykdymą 21 39 76 136 

% 26,9 22,4 26,1 25,0 

Nežinau, negaliu atsakyti 14 33 54 101 

% 17,9 19,0 18,6 18,6 
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Lentelė Nr. 3.4 

Kokios informacijos Jums labiausiai trūksta / trūko? 

 
Koks Jūsų, kaip paramos gavėjo, juridinis statusas: 

 

 

Fizinis 
asmuo 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės 
įmonė / įstaiga 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Iš 
viso 

Apie projektų vertinimo kiterijus 2 40 22 65 5 134 

% 66,7 27,2 20,2 24,4 27,8 24,7 

Apie remiamas sritis 1 27 12 32 1 73 

% 33,3 18,4 11,0 12,0 5,6 13,4 

Apie Veiksmų programas 1 19 14 25 5 64 

% 33,3 12,9 12,8 9,4 27,8 11,8 

Apie paraiškų rengimą 2 41 32 70 2 147 

% 66,7 27,9 29,4 26,3 11,1 27,1 

Metodinės informacijos apie tinkamą 
projektų įgyvendinimą 

1 59 43 103 9 215 

% 33,3 40,1 39,4 38,7 50,0 39,6 

Apie viešųjų pirkimų vykdymą 1 19 32 77 7 136 

% 33,3 12,9 29,4 28,9 38,9 25,0 

Nežinau, negaliu atsakyti 1 34 19 46 1 101 

% 33,3 23,1 17,4 17,3 5,6 18,6 

 
 Lentelė Nr. 3.5 

Kokios informacijos Jums labiausiai trūksta / trūko? 

 
Ar, Jūsų nuomone, ES SF parama skirstoma skaidriai: 

 

 
Skaidriai Neskaidriai Iš viso 

Apie projektų vertinimo kiterijus 85 24 109 

% 23,2 35,3 25,1 

Apie remiamas sritis 45 9 54 

% 12,3 13,2 12,4 

Apie Veiksmų programas 43 11 54 

% 11,7 16,2 12,4 

Apie paraiškų rengimą 100 25 125 

% 27,3 36,8 28,8 

Metodinės informacijos apie tinkamą projektų įgyvendinimą 139 27 166 

% 38,0 39,7 38,2 

Apie viešųjų pirkimų vykdymą 93 14 107 

% 25,4 20,6 24,7 

Nežinau, negaliu atsakyti 71 13 84 

% 19,4 19,1 19,4 
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Lentelė Nr. 4 

Ar sutinkate su tuo, kad ES struktūrinių fondų paramą administruojančios institucijos informaciją pateikia paprastai ir aiškiai? 

  
Iš viso 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 11 

% 2,0% 

Nesutinku 
Skaičius 62 

% 11,4% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 126 

% 23,2% 

Sutinku 
Skaičius 281 

% 51,7% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 57 

% 10,5% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 6 

% 1,1% 

Iš viso 
Skaičius 543 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 4.1 

Ar sutinkate su tuo, kad ES struktūrinių fondų paramą administruojančios institucijos informaciją pateikia paprastai ir aiškiai? 

  

Įgyvendinančioji institucija: 
Iš viso 

APVA CPVA ESFA LMT LVPA TID 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 0 0 6 0 5 0 11 

% 0 0 4,9% 0 2,6% 0 2,0% 

Nesutinku 
Skaičius 6 12 13 3 27 1 62 

% 12,0% 11,7% 10,7% 9,1% 14,2% 2,2% 11,4% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 15 16 25 11 43 16 126 

% 30,0% 15,5% 20,5% 33,3% 22,6% 35,6% 23,2% 

Sutinku 
Skaičius 25 61 62 11 99 23 281 

% 50,0% 59,2% 50,8% 33,3% 52,1% 51,1% 51,7% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 2 13 14 8 15 5 57 

% 4,0% 12,6% 11,5% 24,2% 7,9% 11,1% 10,5% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 2 1 2 0 1 0 6 

% 4,0% 1,0% 1,6% 0 ,5% 0 1,1% 

Iš viso 
Skaičius 50 103 122 33 190 45 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 4.2 

Ar sutinkate su tuo, kad ES struktūrinių fondų paramą administruojančios institucijos informaciją pateikia paprastai ir aiškiai? 

  

Projektų skaičius: 
Iš viso 

1 2-3 4 ir daugiau 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 0 5 4 9 

% 0 3,9% 1,9% 2,1% 

Nesutinku 
Skaičius 9 20 27 56 

% 8,8% 15,6% 13,1% 12,8% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 30 22 45 97 

% 29,4% 17,2% 21,8% 22,2% 

Sutinku 
Skaičius 55 68 102 225 

% 53,9% 53,1% 49,5% 51,6% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 7 13 26 46 

% 6,9% 10,2% 12,6% 10,6% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 1 0 2 3 

% 1,0% 0 1,0% ,7% 

Iš viso 
Skaičius 102 128 206 436 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 4.3 

Ar sutinkate su tuo, kad ES struktūrinių fondų paramą administruojančios institucijos informaciją pateikia paprastai ir aiškiai? 

  

Kiek maždaug nuolatinių darbuotojų šiuo metu dirba Jūsų įmonėje / 
institucijoje? Iš viso 

1-19 20-99 100+ 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 3 4 4 11 

% 3,8% 2,3% 1,4% 2,0% 

Nesutinku 
Skaičius 9 24 29 62 

% 11,5% 13,8% 10,0% 11,4% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 17 45 64 126 

% 21,8% 25,9% 22,0% 23,2% 

Sutinku 
Skaičius 40 79 162 281 

% 51,3% 45,4% 55,7% 51,7% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 9 20 28 57 

% 11,5% 11,5% 9,6% 10,5% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 0 2 4 6 

% 0 1,1% 1,4% 1,1% 

Iš viso 
Skaičius 78 174 291 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 4.4 

Ar sutinkate su tuo, kad ES struktūrinių fondų paramą administruojančios institucijos informaciją pateikia paprastai ir aiškiai? 

  

Koks Jūsų, kaip paramos gavėjo, juridinis statusas? 

Iš viso Fizinis 
asmuo 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės 
įstaiga / įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 2 3 3 3 0 11 

% 66,7% 2,0% 2,8% 1,1% 0 2,0% 

Nesutinku 
Skaičius 0 23 13 24 2 62 

% 0 15,6% 11,9% 9,0% 11,1% 11,4% 

Nei sutinku, nei 
nesutinku 

Skaičius 0 33 25 64 4 126 

% 0 22,4% 22,9% 24,1% 22,2% 23,2% 

Sutinku 
Skaičius 1 76 55 138 11 281 

% 33,3% 51,7% 50,5% 51,9% 61,1% 51,7% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 0 11 12 33 1 57 

% 0 7,5% 11,0% 12,4% 5,6% 10,5% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 0 1 1 4 0 6 

% 0 ,7% ,9% 1,5% 0 1,1% 

Iš viso 
Skaičius 3 147 109 266 18 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 4.5 

Ar sutinkate su tuo, kad ES struktūrinių fondų paramą administruojančios institucijos informaciją pateikia paprastai ir aiškiai? 

  

Ar, Jūsų nuomone, ES struktūrinių fondų parama yra skirstoma 
skaidriai? Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 5 3 8 

% 1,4% 4,4% 1,8% 

Nesutinku 
Skaičius 38 16 54 

% 10,4% 23,5% 12,4% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 72 25 97 

% 19,7% 36,8% 22,4% 

Sutinku 
Skaičius 195 22 217 

% 53,3% 32,4% 50,0% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 51 2 53 

% 13,9% 2,9% 12,2% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 5 0 5 

% 1,4% 0 1,2% 

Iš viso 
Skaičius 366 68 434 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 5 

Ar sutinkate su tuo, kad ES struktūrinių fondų paramą administruojančių institucijųteikiama informacija yra aktuali, reikalinga? 

  
Iš viso 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 6 

% 1,1% 

Nesutinku 
Skaičius 8 

% 1,5% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 36 

% 6,6% 

Sutinku 
Skaičius 323 

% 59,5% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 163 

% 30,0% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 7 

% 1,3% 

Iš viso 
Skaičius 543 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 5.1 

Ar sutinkate su tuo, kad ES struktūrinių fondų paramą administruojančių institucijųteikiama informacija yra aktuali, reikalinga? 

  

Įgyvendinančioji institucija: 
Iš viso 

APVA CPVA ESFA LMT LVPA TID 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 0 1 2 0 3 0 6 

% 0 1,0% 1,6% 0 1,6% 0 1,1% 

Nesutinku 
Skaičius 1 1 3 1 2 0 8 

% 2,0% 1,0% 2,5% 3,0% 1,1% 0 1,5% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 7 7 6 1 12 3 36 

% 14,0% 6,8% 4,9% 3,0% 6,3% 6,7% 6,6% 

Sutinku 
Skaičius 22 61 66 21 127 26 323 

% 44,0% 59,2% 54,1% 63,6% 66,8% 57,8% 59,5% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 18 32 43 10 44 16 163 

% 36,0% 31,1% 35,2% 30,3% 23,2% 35,6% 30,0% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 2 1 2 0 2 0 7 

% 4,0% 1,0% 1,6% 0 1,1% 0 1,3% 

Iš viso 
Skaičius 50 103 122 33 190 45 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
  

  



© SPINTER tyrimai, 2015     14 

 

Lentelė Nr. 5.2 

Ar sutinkate su tuo, kad ES struktūrinių fondų paramą administruojančių institucijųteikiama informacija yra aktuali, reikalinga? 

  

Projektų skaičius: 
Iš viso 

1 2-3 4 ir daugiau 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 1 1 4 6 

% 1,0% ,8% 1,9% 1,4% 

Nesutinku 
Skaičius 1 3 3 7 

% 1,0% 2,3% 1,5% 1,6% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 5 7 15 27 

% 4,9% 5,5% 7,3% 6,2% 

Sutinku 
Skaičius 68 84 106 258 

% 66,7% 65,6% 51,5% 59,2% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 26 32 76 134 

% 25,5% 25,0% 36,9% 30,7% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 1 1 2 4 

% 1,0% ,8% 1,0% ,9% 

Iš viso 
Skaičius 102 128 206 436 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 5.3 

Ar sutinkate su tuo, kad ES struktūrinių fondų paramą administruojančių institucijųteikiama informacija yra aktuali, reikalinga? 

  

Kiek maždaug nuolatinių darbuotojų šiuo metu dirba Jūsų įmonėje / 
institucijoje? Iš viso 

1-19 20-99 100+ 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 1 4 1 6 

% 1,3% 2,3% ,3% 1,1% 

Nesutinku 
Skaičius 0 4 4 8 

% 0 2,3% 1,4% 1,5% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 8 6 22 36 

% 10,3% 3,4% 7,6% 6,6% 

Sutinku 
Skaičius 49 100 174 323 

% 62,8% 57,5% 59,8% 59,5% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 20 56 87 163 

% 25,6% 32,2% 29,9% 30,0% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 0 4 3 7 

% 0 2,3% 1,0% 1,3% 

Iš viso 
Skaičius 78 174 291 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 5.4 

Ar sutinkate su tuo, kad ES struktūrinių fondų paramą administruojančių institucijųteikiama informacija yra aktuali, reikalinga? 

  

Koks Jūsų, kaip paramos gavėjo, juridinis statusas? 

Iš viso Fizinis 
asmuo 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės 
įstaiga / įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 0 2 1 3 0 6 

% 0 1,4% ,9% 1,1% 0 1,1% 

Nesutinku 
Skaičius 1 2 1 4 0 8 

% 33,3% 1,4% ,9% 1,5% 0 1,5% 

Nei sutinku, nei 
nesutinku 

Skaičius 1 11 4 19 1 36 

% 33,3% 7,5% 3,7% 7,1% 5,6% 6,6% 

Sutinku 
Skaičius 1 103 62 146 11 323 

% 33,3% 70,1% 56,9% 54,9% 61,1% 59,5% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 0 28 39 90 6 163 

% 0 19,0% 35,8% 33,8% 33,3% 30,0% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 0 1 2 4 0 7 

% 0 ,7% 1,8% 1,5% 0 1,3% 

Iš viso 
Skaičius 3 147 109 266 18 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 5.5 

Ar sutinkate su tuo, kad ES struktūrinių fondų paramą administruojančių institucijųteikiama informacija yra aktuali, reikalinga? 

  

Ar, Jūsų nuomone, ES struktūrinių fondų parama yra skirstoma 
skaidriai? Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 3 2 5 

% ,8% 2,9% 1,2% 

Nesutinku 
Skaičius 4 3 7 

% 1,1% 4,4% 1,6% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 14 16 30 

% 3,8% 23,5% 6,9% 

Sutinku 
Skaičius 226 33 259 

% 61,7% 48,5% 59,7% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 115 13 128 

% 31,4% 19,1% 29,5% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 4 1 5 

% 1,1% 1,5% 1,2% 

Iš viso 
Skaičius 366 68 434 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 6 

Ar sutinkate su tuo, kad ES struktūrinių fondų paramą administruojančių institucijųteikiama informacija yra objektyvi? 

  
Iš viso 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 6 

% 1,1% 

Nesutinku 
Skaičius 22 

% 4,1% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 88 

% 16,2% 

Sutinku 
Skaičius 316 

% 58,2% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 99 

% 18,2% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 12 

% 2,2% 

Iš viso 
Skaičius 543 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 6.1  

Ar sutinkate su tuo, kad ES struktūrinių fondų paramą administruojančių institucijųteikiama informacija yra objektyvi? 

  

Įgyvendinančioji institucija: 
Iš viso 

APVA CPVA ESFA LMT LVPA TID 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 0 1 4 0 1 0 6 

% 0 1,0% 3,3% 0 ,5% 0 1,1% 

Nesutinku 
Skaičius 1 6 8 1 6 0 22 

% 2,0% 5,8% 6,6% 3,0% 3,2% 0 4,1% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 11 16 14 7 34 6 88 

% 22,0% 15,5% 11,5% 21,2% 17,9% 13,3% 16,2% 

Sutinku 
Skaičius 28 62 64 15 117 30 316 

% 56,0% 60,2% 52,5% 45,5% 61,6% 66,7% 58,2% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 10 17 32 8 23 9 99 

% 20,0% 16,5% 26,2% 24,2% 12,1% 20,0% 18,2% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 0 1 0 2 9 0 12 

% 0 1,0% 0 6,1% 4,7% 0 2,2% 

Iš viso 
Skaičius 50 103 122 33 190 45 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 6.2 

Ar sutinkate su tuo, kad ES struktūrinių fondų paramą administruojančių institucijųteikiama informacija yra objektyvi? 

  

Projektų skaičius: 
Iš viso 

1 2-3 4 ir daugiau 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 1 1 4 6 

% 1,0% ,8% 1,9% 1,4% 

Nesutinku 
Skaičius 1 7 12 20 

% 1,0% 5,5% 5,8% 4,6% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 15 20 33 68 

% 14,7% 15,6% 16,0% 15,6% 

Sutinku 
Skaičius 68 72 117 257 

% 66,7% 56,3% 56,8% 58,9% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 12 25 39 76 

% 11,8% 19,5% 18,9% 17,4% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 5 3 1 9 

% 4,9% 2,3% ,5% 2,1% 

Iš viso 
Skaičius 102 128 206 436 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 6.3 

Ar sutinkate su tuo, kad ES struktūrinių fondų paramą administruojančių institucijųteikiama informacija yra objektyvi? 

  

Kiek maždaug nuolatinių darbuotojų šiuo metu dirba Jūsų įmonėje / 
institucijoje? Iš viso 

1-19 20-99 100+ 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 1 2 3 6 

% 1,3% 1,1% 1,0% 1,1% 

Nesutinku 
Skaičius 4 6 12 22 

% 5,1% 3,4% 4,1% 4,1% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 13 23 52 88 

% 16,7% 13,2% 17,9% 16,2% 

Sutinku 
Skaičius 50 101 165 316 

% 64,1% 58,0% 56,7% 58,2% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 10 37 52 99 

% 12,8% 21,3% 17,9% 18,2% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 0 5 7 12 

% 0 2,9% 2,4% 2,2% 

Iš viso 
Skaičius 78 174 291 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 6.4 

Ar sutinkate su tuo, kad ES struktūrinių fondų paramą administruojančių institucijųteikiama informacija yra objektyvi? 

  

Koks Jūsų, kaip paramos gavėjo, juridinis statusas? 

Iš viso Fizinis 
asmuo 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės 
įstaiga / įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 0 1 1 4 0 6 

% 0 ,7% ,9% 1,5% 0 1,1% 

Nesutinku 
Skaičius 0 3 7 10 2 22 

% 0 2,0% 6,4% 3,8% 11,1% 4,1% 

Nei sutinku, nei 
nesutinku 

Skaičius 0 25 17 42 4 88 

% 0 17,0% 15,6% 15,8% 22,2% 16,2% 

Sutinku 
Skaičius 1 95 55 155 10 316 

% 33,3% 64,6% 50,5% 58,3% 55,6% 58,2% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 1 17 27 52 2 99 

% 33,3% 11,6% 24,8% 19,5% 11,1% 18,2% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 1 6 2 3 0 12 

% 33,3% 4,1% 1,8% 1,1% 0 2,2% 

Iš viso 
Skaičius 3 147 109 266 18 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 6.5 

Ar sutinkate su tuo, kad ES struktūrinių fondų paramą administruojančių institucijųteikiama informacija yra objektyvi? 

  

Ar, Jūsų nuomone, ES struktūrinių fondų parama yra skirstoma 
skaidriai? Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 4 1 5 

% 1,1% 1,5% 1,2% 

Nesutinku 
Skaičius 6 10 16 

% 1,6% 14,7% 3,7% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 48 19 67 

% 13,1% 27,9% 15,4% 

Sutinku 
Skaičius 222 31 253 

% 60,7% 45,6% 58,3% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 78 6 84 

% 21,3% 8,8% 19,4% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 8 1 9 

% 2,2% 1,5% 2,1% 

Iš viso 
Skaičius 366 68 434 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 7 

Ar sutinkate su tuo, kad ES struktūrinių fondų paramą administruojančios institucijosinformaciją pateikia operatyviai? 

  
Iš viso 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 6 

% 1,1% 

Nesutinku 
Skaičius 42 

% 7,7% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 105 

% 19,3% 

Sutinku 
Skaičius 294 

% 54,1% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 82 

% 15,1% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 14 

% 2,6% 

Iš viso 
Skaičius 543 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 7.1 

Ar sutinkate su tuo, kad ES struktūrinių fondų paramą administruojančios institucijosinformaciją pateikia operatyviai? 

  

Įgyvendinančioji institucija: 
Iš viso 

APVA CPVA ESFA LMT LVPA TID 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 0 1 4 0 1 0 6 

% 0 1,0% 3,3% 0 ,5% 0 1,1% 

Nesutinku 
Skaičius 10 7 9 4 10 2 42 

% 20,0% 6,8% 7,4% 12,1% 5,3% 4,4% 7,7% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 13 27 17 2 38 8 105 

% 26,0% 26,2% 13,9% 6,1% 20,0% 17,8% 19,3% 

Sutinku 
Skaičius 18 55 64 21 114 22 294 

% 36,0% 53,4% 52,5% 63,6% 60,0% 48,9% 54,1% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 9 12 24 4 22 11 82 

% 18,0% 11,7% 19,7% 12,1% 11,6% 24,4% 15,1% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 0 1 4 2 5 2 14 

% 0 1,0% 3,3% 6,1% 2,6% 4,4% 2,6% 

Iš viso 
Skaičius 50 103 122 33 190 45 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 7.2 

Ar sutinkate su tuo, kad ES struktūrinių fondų paramą administruojančios institucijosinformaciją pateikia operatyviai? 

  

Projektų skaičius: 
Iš viso 

1 2-3 4 ir daugiau 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 1 1 4 6 

% 1,0% ,8% 1,9% 1,4% 

Nesutinku 
Skaičius 3 9 25 37 

% 2,9% 7,0% 12,1% 8,5% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 14 32 33 79 

% 13,7% 25,0% 16,0% 18,1% 

Sutinku 
Skaičius 67 61 113 241 

% 65,7% 47,7% 54,9% 55,3% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 14 21 29 64 

% 13,7% 16,4% 14,1% 14,7% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 3 4 2 9 

% 2,9% 3,1% 1,0% 2,1% 

Iš viso 
Skaičius 102 128 206 436 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 7.3 

Ar sutinkate su tuo, kad ES struktūrinių fondų paramą administruojančios institucijosinformaciją pateikia operatyviai? 

  

Kiek maždaug nuolatinių darbuotojų šiuo metu dirba Jūsų įmonėje / 
institucijoje? Iš viso 

1-19 20-99 100+ 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 2 2 2 6 

% 2,6% 1,1% ,7% 1,1% 

Nesutinku 
Skaičius 8 15 19 42 

% 10,3% 8,6% 6,5% 7,7% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 13 29 63 105 

% 16,7% 16,7% 21,6% 19,3% 

Sutinku 
Skaičius 41 90 163 294 

% 52,6% 51,7% 56,0% 54,1% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 13 31 38 82 

% 16,7% 17,8% 13,1% 15,1% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 1 7 6 14 

% 1,3% 4,0% 2,1% 2,6% 

Iš viso 
Skaičius 78 174 291 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 7.4 

Ar sutinkate su tuo, kad ES struktūrinių fondų paramą administruojančios institucijosinformaciją pateikia operatyviai? 

  

Koks Jūsų, kaip paramos gavėjo, juridinis statusas? 

Iš viso Fizinis 
asmuo 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės 
įstaiga / įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 0 2 2 2 0 6 

% 0 1,4% 1,8% ,8% 0 1,1% 

Nesutinku 
Skaičius 1 6 10 23 2 42 

% 33,3% 4,1% 9,2% 8,6% 11,1% 7,7% 

Nei sutinku, nei 
nesutinku 

Skaičius 1 27 22 52 3 105 

% 33,3% 18,4% 20,2% 19,5% 16,7% 19,3% 

Sutinku 
Skaičius 1 89 57 137 10 294 

% 33,3% 60,5% 52,3% 51,5% 55,6% 54,1% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 0 19 15 45 3 82 

% 0 12,9% 13,8% 16,9% 16,7% 15,1% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 0 4 3 7 0 14 

% 0 2,7% 2,8% 2,6% 0 2,6% 

Iš viso 
Skaičius 3 147 109 266 18 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 7.5 

Ar sutinkate su tuo, kad ES struktūrinių fondų paramą administruojančios institucijosinformaciją pateikia operatyviai? 

  

Ar, Jūsų nuomone, ES struktūrinių fondų parama yra skirstoma 
skaidriai? Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Visiškai nesutinku 
Skaičius 4 1 5 

% 1,1% 1,5% 1,2% 

Nesutinku 
Skaičius 17 18 35 

% 4,6% 26,5% 8,1% 

Nei sutinku, nei nesutinku 
Skaičius 63 18 81 

% 17,2% 26,5% 18,7% 

Sutinku 
Skaičius 210 25 235 

% 57,4% 36,8% 54,1% 

Visiškai sutinku 
Skaičius 66 6 72 

% 18,0% 8,8% 16,6% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 6 0 6 

% 1,6% 0 1,4% 

Iš viso 
Skaičius 366 68 434 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 8 

Ar interneto svetainė www.esparama.lt tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  
Iš viso 

Patenkina 
Skaičius 383 

% 70,5% 

Nepatenkina 
Skaičius 84 

% 15,5% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 76 

% 14,0% 

Iš viso 
Skaičius 543 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 8.1 

Ar interneto svetainė www.esparama.lt tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  

Įgyvendinančioji institucija: 
Iš viso 

APVA CPVA ESFA LMT LVPA TID 

Patenkina 
Skaičius 33 75 89 24 129 33 383 

% 66,0% 72,8% 73,0% 72,7% 67,9% 73,3% 70,5% 

Nepatenkina 
Skaičius 13 20 21 6 17 7 84 

% 26,0% 19,4% 17,2% 18,2% 8,9% 15,6% 15,5% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 4 8 12 3 44 5 76 

% 8,0% 7,8% 9,8% 9,1% 23,2% 11,1% 14,0% 

Iš viso 
Skaičius 50 103 122 33 190 45 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 8.2 

Ar interneto svetainė www.esparama.lt tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  

Projektų skaičius: 
Iš viso 

1 2-3 4 ir daugiau 

Patenkina 
Skaičius 75 84 144 303 

% 73,5% 65,6% 69,9% 69,5% 

Nepatenkina 
Skaičius 9 20 44 73 

% 8,8% 15,6% 21,4% 16,7% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 18 24 18 60 

% 17,6% 18,8% 8,7% 13,8% 

Iš viso 
Skaičius 102 128 206 436 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 8.3 

Ar interneto svetainė www.esparama.lt tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  

Kiek maždaug nuolatinių darbuotojų šiuo metu dirba Jūsų įmonėje / institucijoje? 
Iš viso 

1-19 20-99 100+ 

Patenkina 
Skaičius 63 109 211 383 

% 80,8% 62,6% 72,5% 70,5% 

Nepatenkina 
Skaičius 7 30 47 84 

% 9,0% 17,2% 16,2% 15,5% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 8 35 33 76 

% 10,3% 20,1% 11,3% 14,0% 

Iš viso 
Skaičius 78 174 291 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 8.4 

Ar interneto svetainė www.esparama.lt tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  

Koks Jūsų, kaip paramos gavėjo, juridinis statusas? 

Iš viso Fizinis 
asmuo 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės 
įstaiga / įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Patenkina 
Skaičius 1 97 76 197 12 383 

% 33,3% 66,0% 69,7% 74,1% 66,7% 70,5% 

Nepatenkina 
Skaičius 1 16 21 43 3 84 

% 33,3% 10,9% 19,3% 16,2% 16,7% 15,5% 

Nesinaudojame / sunku 
pasakyti 

Skaičius 1 34 12 26 3 76 

% 33,3% 23,1% 11,0% 9,8% 16,7% 14,0% 

Iš viso 
Skaičius 3 147 109 266 18 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 8.5  

Ar interneto svetainė www.esparama.lt tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  

Ar, Jūsų nuomone, ES struktūrinių fondų parama yra skirstoma skaidriai? 
Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Patenkina 
Skaičius 274 36 310 

% 74,9% 52,9% 71,4% 

Nepatenkina 
Skaičius 45 23 68 

% 12,3% 33,8% 15,7% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 47 9 56 

% 12,8% 13,2% 12,9% 

Iš viso 
Skaičius 366 68 434 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 9 

Ar interneto svetainė www.esinvesticijos.lt tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  
Iš viso 

Patenkina 
Skaičius 202 

% 37,2% 

Nepatenkina 
Skaičius 55 

% 10,1% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 286 

% 52,7% 

Iš viso 
Skaičius 543 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 9.1 

Ar interneto svetainė www.esinvesticijos.lt tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  

Įgyvendinančioji institucija 
Iš viso 

APVA CPVA ESFA LMT LVPA TID 

Patenkina 
Skaičius 17 47 43 10 70 15 202 

% 34,0% 45,6% 35,2% 30,3% 36,8% 33,3% 37,2% 

Nepatenkina 
Skaičius 7 11 15 3 14 5 55 

% 14,0% 10,7% 12,3% 9,1% 7,4% 11,1% 10,1% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 26 45 64 20 106 25 286 

% 52,0% 43,7% 52,5% 60,6% 55,8% 55,6% 52,7% 

Iš viso 
Skaičius 50 103 122 33 190 45 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 9.2 

Ar interneto svetainė www.esinvesticijos.lt tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  

Projektų skaičius 
Iš viso 

1 2-3 4 ir daugiau 

Patenkina 
Skaičius 43 44 83 170 

% 42,2% 34,4% 40,3% 39,0% 

Nepatenkina 
Skaičius 4 15 27 46 

% 3,9% 11,7% 13,1% 10,6% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 55 69 96 220 

% 53,9% 53,9% 46,6% 50,5% 

Iš viso 
Skaičius 102 128 206 436 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 9.3 

Ar interneto svetainė www.esinvesticijos.lt tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  

Kiek maždaug nuolatinių darbuotojų šiuo metu dirba Jūsų įmonėje / institucijoje? 
Iš viso 

1-19 20-99 100+ 

Patenkina 
Skaičius 40 67 95 202 

% 51,3% 38,5% 32,6% 37,2% 

Nepatenkina 
Skaičius 7 18 30 55 

% 9,0% 10,3% 10,3% 10,1% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 31 89 166 286 

% 39,7% 51,1% 57,0% 52,7% 

Iš viso 
Skaičius 78 174 291 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 9.4 

Ar interneto svetainė www.esinvesticijos.lt tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  

Koks Jūsų, kaip paramos gavėjo, juridinis statusas? 

Iš viso Fizinis 
asmuo 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės 
įstaiga / įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Patenkina 
Skaičius 1 47 39 109 6 202 

% 33,3% 32,0% 35,8% 41,0% 33,3% 37,2% 

Nepatenkina 
Skaičius 1 14 15 21 4 55 

% 33,3% 9,5% 13,8% 7,9% 22,2% 10,1% 

Nesinaudojame / sunku 
pasakyti 

Skaičius 1 86 55 136 8 286 

% 33,3% 58,5% 50,5% 51,1% 44,4% 52,7% 

Iš viso 
Skaičius 3 147 109 266 18 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 9.5 

Ar interneto svetainė www.esinvesticijos.lt tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  

Ar, Jūsų nuomone, ESstruktūrinių fondųparama yra skirstoma skaidriai? 
Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Patenkina 
Skaičius 144 19 163 

% 39,3% 27,9% 37,6% 

Nepatenkina 
Skaičius 33 15 48 

% 9,0% 22,1% 11,1% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 189 34 223 

% 51,6% 50,0% 51,4% 

Iš viso 
Skaičius 366 68 434 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 10 

Ar ES paramą administruojančių institucijų (CPVA, LVPA, ESF ir kt.) internetiniai puslapiai tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  
Iš viso 

Patenkina 
Skaičius 393 

% 72,4% 

Nepatenkina 
Skaičius 61 

% 11,2% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 89 

% 16,4% 

Iš viso 
Skaičius 543 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 10.1 

Ar ES paramą administruojančių institucijų (CPVA, LVPA, ESF ir kt.) internetiniai puslapiai tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  

Įgyvendinančioji institucija: 
Iš viso 

APVA CPVA ESFA LMT LVPA TID 

Patenkina 
Skaičius 37 75 94 17 132 38 393 

% 74,0% 72,8% 77,0% 51,5% 69,5% 84,4% 72,4% 

Nepatenkina 
Skaičius 9 14 13 6 16 3 61 

% 18,0% 13,6% 10,7% 18,2% 8,4% 6,7% 11,2% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 4 14 15 10 42 4 89 

% 8,0% 13,6% 12,3% 30,3% 22,1% 8,9% 16,4% 

Iš viso 
Skaičius 50 103 122 33 190 45 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 10.2 

Ar ES paramą administruojančių institucijų (CPVA, LVPA, ESF ir kt.) internetiniai puslapiai tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  

Projektų skaičius: 
Iš viso 

1 2-3 4 ir daugiau 

Patenkina 
Skaičius 70 90 161 321 

% 68,6% 70,3% 78,2% 73,6% 

Nepatenkina 
Skaičius 8 18 27 53 

% 7,8% 14,1% 13,1% 12,2% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 24 20 18 62 

% 23,5% 15,6% 8,7% 14,2% 

Iš viso 
Skaičius 102 128 206 436 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 10.3 

Ar ES paramą administruojančių institucijų (CPVA, LVPA, ESF ir kt.) internetiniai puslapiai tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  

Kiek maždaug nuolatinių darbuotojų šiuo metu dirba Jūsų įmonėje 
/ institucijoje? Iš viso 

1-19 20-99 100+ 

Patenkina 
Skaičius 55 126 212 393 

% 70,5% 72,4% 72,9% 72,4% 

Nepatenkina 
Skaičius 13 21 27 61 

% 16,7% 12,1% 9,3% 11,2% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 10 27 52 89 

% 12,8% 15,5% 17,9% 16,4% 

Iš viso 
Skaičius 78 174 291 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 10.4 

Ar ES paramą administruojančių institucijų (CPVA, LVPA, ESF ir kt.) internetiniai puslapiai tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  

Koks Jūsų, kaip paramos gavėjo, juridinis statusas? 

Iš viso Fizinis 
asmuo 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės 
įstaiga / įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Patenkina 
Skaičius 2 99 71 205 16 393 

% 66,7% 67,3% 65,1% 77,1% 88,9% 72,4% 

Nepatenkina 
Skaičius 1 14 17 27 2 61 

% 33,3% 9,5% 15,6% 10,2% 11,1% 11,2% 

Nesinaudojame / sunku 
pasakyti 

Skaičius 0 34 21 34 0 89 

% 0 23,1% 19,3% 12,8% 0 16,4% 

Iš viso 
Skaičius 3 147 109 266 18 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 10.5 

Ar ES paramą administruojančių institucijų (CPVA, LVPA, ESF ir kt.) internetiniai puslapiai tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  

Ar, Jūsų nuomone, ES struktūrinių fondų parama yra 
skirstoma skaidriai? Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Patenkina 
Skaičius 280 39 319 

% 76,5% 57,4% 73,5% 

Nepatenkina 
Skaičius 34 17 51 

% 9,3% 25,0% 11,8% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 52 12 64 

% 14,2% 17,6% 14,7% 

Iš viso 
Skaičius 366 68 434 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 11 

Ar ES paramą administruojančių institucijų (CPVA, LVPA, ESF ir kt.) darbuotojų individualios konsultacijos tenkina Jūsų informacijos 
poreikius? 

  
Iš viso 

Patenkina 
Skaičius 443 

% 81,6% 

Nepatenkina 
Skaičius 56 

% 10,3% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 44 

% 8,1% 

Iš viso 
Skaičius 543 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 11.1 

Ar ES paramą administruojančių institucijų (CPVA, LVPA, ESF ir kt.) darbuotojų individualios konsultacijos tenkina Jūsų informacijos 
poreikius? 

  

Įgyvendinančioji institucija: 
Iš viso 

APVA CPVA ESFA LMT LVPA TID 

Patenkina 
Skaičius 40 92 101 22 150 38 443 

% 80,0% 89,3% 82,8% 66,7% 78,9% 84,4% 81,6% 

Nepatenkina 
Skaičius 5 8 14 3 22 4 56 

% 10,0% 7,8% 11,5% 9,1% 11,6% 8,9% 10,3% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 5 3 7 8 18 3 44 

% 10,0% 2,9% 5,7% 24,2% 9,5% 6,7% 8,1% 

Iš viso 
Skaičius 50 103 122 33 190 45 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 11.2 

Ar ES paramą administruojančių institucijų (CPVA, LVPA, ESF ir kt.) darbuotojų individualios konsultacijos tenkina Jūsų informacijos 
poreikius? 

  

Projektų skaičius: 
Iš viso 

1 2-3 4 ir daugiau 

Patenkina 
Skaičius 83 104 175 362 

% 81,4% 81,3% 85,0% 83,0% 

Nepatenkina 
Skaičius 7 17 23 47 

% 6,9% 13,3% 11,2% 10,8% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 12 7 8 27 

% 11,8% 5,5% 3,9% 6,2% 

Iš viso 
Skaičius 102 128 206 436 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 11.3 

Ar ES paramą administruojančių institucijų (CPVA, LVPA, ESF ir kt.) darbuotojų individualios konsultacijos tenkina Jūsų informacijos 
poreikius? 

  

Kiek maždaug nuolatinių darbuotojų šiuo metu dirba Jūsų 
įmonėje / institucijoje? Iš viso 

1-19 20-99 100+ 

Patenkina 
Skaičius 56 141 246 443 

% 71,8% 81,0% 84,5% 81,6% 

Nepatenkina 
Skaičius 14 20 22 56 

% 17,9% 11,5% 7,6% 10,3% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 8 13 23 44 

% 10,3% 7,5% 7,9% 8,1% 

Iš viso 
Skaičius 78 174 291 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 11.4 

Ar ES paramą administruojančių institucijų (CPVA, LVPA, ESF ir kt.) darbuotojų individualios konsultacijos tenkina Jūsų informacijos 
poreikius? 

  

Koks Jūsų, kaip paramos gavėjo, juridinis statusas? 

Iš viso Fizinis 
asmuo 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės 
įstaiga / įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Patenkina 
Skaičius 1 112 89 227 14 443 

% 33,3% 76,2% 81,7% 85,3% 77,8% 81,6% 

Nepatenkina 
Skaičius 2 20 10 20 4 56 

% 66,7% 13,6% 9,2% 7,5% 22,2% 10,3% 

Nesinaudojame / sunku 
pasakyti 

Skaičius 0 15 10 19 0 44 

% 0 10,2% 9,2% 7,1% 0 8,1% 

Iš viso 
Skaičius 3 147 109 266 18 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 11.5 

Ar ES paramą administruojančių institucijų (CPVA, LVPA, ESF ir kt.) darbuotojų individualios konsultacijos tenkina Jūsų informacijos 
poreikius? 

  

Ar, Jūsų nuomone, ES struktūrinių fondų parama yra 
skirstoma skaidriai? Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Patenkina 
Skaičius 311 45 356 

% 85,0% 66,2% 82,0% 

Nepatenkina 
Skaičius 31 17 48 

% 8,5% 25,0% 11,1% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 24 6 30 

% 6,6% 8,8% 6,9% 

Iš viso 
Skaičius 366 68 434 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 12 

Ar metodinė medžiaga (rekomendacijos, gairės ir kiti aktualūs metodiniai nurodymai, padedantys tinkamai įgyvendinti projektus) tenkina 
Jūsų informacijos poreikius? 

  
Iš viso 

Patenkina 
Skaičius 396 

% 72,9% 

Nepatenkina 
Skaičius 105 

% 19,3% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 42 

% 7,7% 

Iš viso 
Skaičius 543 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 12.1 

Ar metodinė medžiaga (rekomendacijos, gairės ir kiti aktualūs metodiniai nurodymai, padedantys tinkamai įgyvendinti projektus) tenkina 
Jūsų informacijos poreikius? 

  

Įgyvendinančioji institucija: 
Iš viso 

APVA CPVA ESFA LMT LVPA TID 

Patenkina 
Skaičius 32 77 97 25 128 37 396 

% 64,0% 74,8% 79,5% 75,8% 67,4% 82,2% 72,9% 

Nepatenkina 
Skaičius 14 21 20 6 40 4 105 

% 28,0% 20,4% 16,4% 18,2% 21,1% 8,9% 19,3% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 4 5 5 2 22 4 42 

% 8,0% 4,9% 4,1% 6,1% 11,6% 8,9% 7,7% 

Iš viso 
Skaičius 50 103 122 33 190 45 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 12.2 

Ar metodinė medžiaga (rekomendacijos, gairės ir kiti aktualūs metodiniai nurodymai, padedantys tinkamai įgyvendinti projektus) tenkina 
Jūsų informacijos poreikius? 

  

Projektų skaičius: 
Iš viso 

1 2-3 4 ir daugiau 

Patenkina 
Skaičius 72 89 157 318 

% 70,6% 69,5% 76,2% 72,9% 

Nepatenkina 
Skaičius 17 30 37 84 

% 16,7% 23,4% 18,0% 19,3% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 13 9 12 34 

% 12,7% 7,0% 5,8% 7,8% 

Iš viso 
Skaičius 102 128 206 436 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 12.3 

Ar metodinė medžiaga (rekomendacijos, gairės ir kiti aktualūs metodiniai nurodymai, padedantys tinkamai įgyvendinti projektus) tenkina 
Jūsų informacijos poreikius? 

  

Kiek maždaug nuolatinių darbuotojų šiuo metu dirba Jūsų 
įmonėje / institucijoje? Iš viso 

1-19 20-99 100+ 

Patenkina 
Skaičius 55 119 222 396 

% 70,5% 68,4% 76,3% 72,9% 

Nepatenkina 
Skaičius 16 40 49 105 

% 20,5% 23,0% 16,8% 19,3% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 7 15 20 42 

% 9,0% 8,6% 6,9% 7,7% 

Iš viso 
Skaičius 78 174 291 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 12.4 

Ar metodinė medžiaga (rekomendacijos, gairės ir kiti aktualūs metodiniai nurodymai, padedantys tinkamai įgyvendinti projektus) tenkina 
Jūsų informacijos poreikius? 

  

Koks Jūsų, kaip paramos gavėjo, juridinis statusas? 

Iš viso Fizinis 
asmuo 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės 
įstaiga / įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Patenkina 
Skaičius 0 97 75 208 16 396 

% 0 66,0% 68,8% 78,2% 88,9% 72,9% 

Nepatenkina 
Skaičius 3 31 25 44 2 105 

% 100,0% 21,1% 22,9% 16,5% 11,1% 19,3% 

Nesinaudojame / sunku 
pasakyti 

Skaičius 0 19 9 14 0 42 

% 0 12,9% 8,3% 5,3% 0 7,7% 

Iš viso 
Skaičius 3 147 109 266 18 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 12.5 

Ar metodinė medžiaga (rekomendacijos, gairės ir kiti aktualūs metodiniai nurodymai, padedantys tinkamai įgyvendinti projektus) tenkina 
Jūsų informacijos poreikius? 

  

Ar, Jūsų nuomone, ES struktūrinių fondų parama yra 
skirstoma skaidriai? Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Patenkina 
Skaičius 282 35 317 

% 77,0% 51,5% 73,0% 

Nepatenkina 
Skaičius 65 22 87 

% 17,8% 32,4% 20,0% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 19 11 30 

% 5,2% 16,2% 6,9% 

Iš viso 
Skaičius 366 68 434 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 13 

Ar seminarai ir informaciniai renginiai tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  
Iš viso 

Patenkina 
Skaičius 372 

% 68,5% 

Nepatenkina 
Skaičius 62 

% 11,4% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 109 

% 20,1% 

Iš viso 
Skaičius 543 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 13.1  

Ar seminarai ir informaciniai renginiai tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  

Įgyvendinančioji institucija: 
Iš viso 

APVA CPVA ESFA LMT LVPA TID 

Patenkina 
Skaičius 31 79 81 29 114 38 372 

% 62,0% 76,7% 66,4% 87,9% 60,0% 84,4% 68,5% 

Nepatenkina 
Skaičius 10 11 17 3 19 2 62 

% 20,0% 10,7% 13,9% 9,1% 10,0% 4,4% 11,4% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 9 13 24 1 57 5 109 

% 18,0% 12,6% 19,7% 3,0% 30,0% 11,1% 20,1% 

Iš viso 
Skaičius 50 103 122 33 190 45 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 13.2 

Ar seminarai ir informaciniai renginiai tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  

Projektų skaičius: 
Iš viso 

1 2-3 4 ir daugiau 

Patenkina 
Skaičius 63 84 151 298 

% 61,8% 65,6% 73,3% 68,3% 

Nepatenkina 
Skaičius 7 18 27 52 

% 6,9% 14,1% 13,1% 11,9% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 32 26 28 86 

% 31,4% 20,3% 13,6% 19,7% 

Iš viso 
Skaičius 102 128 206 436 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 13.3 

Ar seminarai ir informaciniai renginiai tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  

Kiek maždaug nuolatinių darbuotojų šiuo metu dirba Jūsų įmonėje / institucijoje? 
Iš viso 

1-19 20-99 100+ 

Patenkina 
Skaičius 49 111 212 372 

% 62,8% 63,8% 72,9% 68,5% 

Nepatenkina 
Skaičius 8 24 30 62 

% 10,3% 13,8% 10,3% 11,4% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 21 39 49 109 

% 26,9% 22,4% 16,8% 20,1% 

Iš viso 
Skaičius 78 174 291 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 13.4 

Ar seminarai ir informaciniai renginiai tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  

Koks Jūsų, kaip paramos gavėjo, juridinis statusas? 

Iš viso Fizinis 
asmuo 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės 
įstaiga / įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Patenkina 
Skaičius 1 83 77 196 15 372 

% 33,3% 56,5% 70,6% 73,7% 83,3% 68,5% 

Nepatenkina 
Skaičius 0 14 15 31 2 62 

% 0 9,5% 13,8% 11,7% 11,1% 11,4% 

Nesinaudojame / sunku 
pasakyti 

Skaičius 2 50 17 39 1 109 

% 66,7% 34,0% 15,6% 14,7% 5,6% 20,1% 

Iš viso 
Skaičius 3 147 109 266 18 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 13.5 

Ar seminarai ir informaciniai renginiai tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  

Ar, Jūsų nuomone, ES struktūrinių fondų parama yra skirstoma skaidriai? 
Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Patenkina 
Skaičius 263 39 302 

% 71,9% 57,4% 69,6% 

Nepatenkina 
Skaičius 38 17 55 

% 10,4% 25,0% 12,7% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 65 12 77 

% 17,8% 17,6% 17,7% 

Iš viso 
Skaičius 366 68 434 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 14 

Ar specialūs leidiniai, brošiūros tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  
Iš viso 

Patenkina 
Skaičius 262 

% 48,3% 

Nepatenkina 
Skaičius 65 

% 12,0% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 216 

% 39,8% 

Iš viso 
Skaičius 543 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 14.1 

Ar specialūs leidiniai, brošiūros tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  

Įgyvendinančioji institucija: 
Iš viso 

APVA CPVA ESFA LMT LVPA TID 

Patenkina 
Skaičius 27 62 57 17 77 22 262 

% 54,0% 60,2% 46,7% 51,5% 40,5% 48,9% 48,3% 

Nepatenkina 
Skaičius 8 14 19 5 17 2 65 

% 16,0% 13,6% 15,6% 15,2% 8,9% 4,4% 12,0% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 15 27 46 11 96 21 216 

% 30,0% 26,2% 37,7% 33,3% 50,5% 46,7% 39,8% 

Iš viso 
Skaičius 50 103 122 33 190 45 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 14.2 

Ar specialūs leidiniai, brošiūros tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  

Projektų skaičius: 
Iš viso 

1 2-3 4 ir daugiau 

Patenkina 
Skaičius 49 63 99 211 

% 48,0% 49,2% 48,1% 48,4% 

Nepatenkina 
Skaičius 11 12 29 52 

% 10,8% 9,4% 14,1% 11,9% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 42 53 78 173 

% 41,2% 41,4% 37,9% 39,7% 

Iš viso 
Skaičius 102 128 206 436 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 14.3 

Ar specialūs leidiniai, brošiūros tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  

Kiek maždaug nuolatinių darbuotojų šiuo metu dirba Jūsų įmonėje / institucijoje? 
Iš viso 

1-19 20-99 100+ 

Patenkina 
Skaičius 42 87 133 262 

% 53,8% 50,0% 45,7% 48,3% 

Nepatenkina 
Skaičius 9 21 35 65 

% 11,5% 12,1% 12,0% 12,0% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 27 66 123 216 

% 34,6% 37,9% 42,3% 39,8% 

Iš viso 
Skaičius 78 174 291 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 14.4 

Ar specialūs leidiniai, brošiūros tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  

Koks Jūsų, kaip paramos gavėjo, juridinis statusas? 

Iš viso Fizinis 
asmuo 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės 
įstaiga / įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Patenkina 
Skaičius 0 55 53 145 9 262 

% 0 37,4% 48,6% 54,5% 50,0% 48,3% 

Nepatenkina 
Skaičius 0 15 18 29 3 65 

% 0 10,2% 16,5% 10,9% 16,7% 12,0% 

Nesinaudojame / sunku 
pasakyti 

Skaičius 3 77 38 92 6 216 

% 100,0% 52,4% 34,9% 34,6% 33,3% 39,8% 

Iš viso 
Skaičius 3 147 109 266 18 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 14.5  

Ar specialūs leidiniai, brošiūros tenkina Jūsų informacijos poreikius? 

  

Ar, Jūsų nuomone, ES struktūrinių fondų parama yra skirstoma skaidriai? 
Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Patenkina 
Skaičius 195 29 224 

% 53,3% 42,6% 51,6% 

Nepatenkina 
Skaičius 40 18 58 

% 10,9% 26,5% 13,4% 

Nesinaudojame / sunku pasakyti 
Skaičius 131 21 152 

% 35,8% 30,9% 35,0% 

Iš viso 
Skaičius 366 68 434 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 15 

Ar Jums pakanka informacijos, kad galėtumėte įvertinti Europos Sąjungos paramos skyrimo skaidrumą? 

  
Iš viso 

Pakanka 
Skaičius 106 

% 19,5% 

Greičiau pakanka 
Skaičius 146 

% 26,9% 

Greičiau nepakanka 
Skaičius 120 

% 22,1% 

Nepakanka 
Skaičius 73 

% 13,4% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 98 

% 18,0% 

Iš viso 
Skaičius 543 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 15.1  

Ar Jums pakanka informacijos, kad galėtumėte įvertinti Europos Sąjungos paramos skyrimo skaidrumą? 

  

Įgyvendinančioji institucija: 
Iš viso 

APVA CPVA ESFA LMT LVPA TID 

Pakanka 
Skaičius 9 19 23 9 32 14 106 

% 18,0% 18,4% 18,9% 27,3% 16,8% 31,1% 19,5% 

Greičiau pakanka 
Skaičius 12 28 36 5 50 15 146 

% 24,0% 27,2% 29,5% 15,2% 26,3% 33,3% 26,9% 

Greičiau nepakanka 
Skaičius 17 21 27 9 45 1 120 

% 34,0% 20,4% 22,1% 27,3% 23,7% 2,2% 22,1% 

Nepakanka 
Skaičius 4 18 19 5 21 6 73 

% 8,0% 17,5% 15,6% 15,2% 11,1% 13,3% 13,4% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 8 17 17 5 42 9 98 

% 16,0% 16,5% 13,9% 15,2% 22,1% 20,0% 18,0% 

Iš viso 
Skaičius 50 103 122 33 190 45 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 15.2 

Ar Jums pakanka informacijos, kad galėtumėte įvertinti Europos Sąjungos paramos skyrimo skaidrumą? 

  

Projektų skaičius: 
Iš viso 

1 2-3 4 ir daugiau 

Pakanka 
Skaičius 22 25 39 86 

% 21,6% 19,5% 18,9% 19,7% 

Greičiau pakanka 
Skaičius 21 36 56 113 

% 20,6% 28,1% 27,2% 25,9% 

Greičiau nepakanka 
Skaičius 23 24 56 103 

% 22,5% 18,8% 27,2% 23,6% 

Nepakanka 
Skaičius 16 16 24 56 

% 15,7% 12,5% 11,7% 12,8% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 20 27 31 78 

% 19,6% 21,1% 15,0% 17,9% 

Iš viso 
Skaičius 102 128 206 436 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 15.3 

Ar Jums pakanka informacijos, kad galėtumėte įvertinti Europos Sąjungos paramos skyrimo skaidrumą? 

  

Kiek maždaug nuolatinių darbuotojų šiuo metu dirba Jūsų įmonėje / 
institucijoje? Iš viso 

1-19 20-99 100+ 

Pakanka 
Skaičius 17 34 55 106 

% 21,8% 19,5% 18,9% 19,5% 

Greičiau pakanka 
Skaičius 20 41 85 146 

% 25,6% 23,6% 29,2% 26,9% 

Greičiau nepakanka 
Skaičius 18 33 69 120 

% 23,1% 19,0% 23,7% 22,1% 

Nepakanka 
Skaičius 15 20 38 73 

% 19,2% 11,5% 13,1% 13,4% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 8 46 44 98 

% 10,3% 26,4% 15,1% 18,0% 

Iš viso 
Skaičius 78 174 291 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 15.4 

Ar Jums pakanka informacijos, kad galėtumėte įvertinti Europos Sąjungos paramos skyrimo skaidrumą? 

  

Koks Jūsų, kaip paramos gavėjo, juridinis statusas? 

Iš viso Fizinis 
asmuo 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės 
įstaiga / įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Pakanka 
Skaičius 0 23 20 61 2 106 

% 0 15,6% 18,3% 22,9% 11,1% 19,5% 

Greičiau 
pakanka 

Skaičius 1 38 30 71 6 146 

% 33,3% 25,9% 27,5% 26,7% 33,3% 26,9% 

Greičiau 
nepakanka 

Skaičius 2 35 24 56 3 120 

% 66,7% 23,8% 22,0% 21,1% 16,7% 22,1% 

Nepakanka 
Skaičius 0 21 19 29 4 73 

% 0 14,3% 17,4% 10,9% 22,2% 13,4% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 0 30 16 49 3 98 

% 0 20,4% 14,7% 18,4% 16,7% 18,0% 

Iš viso 
Skaičius 3 147 109 266 18 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 15.5 

Ar Jums pakanka informacijos, kad galėtumėte įvertinti Europos Sąjungos paramos skyrimo skaidrumą? 

  

Ar, Jūsų nuomone, ES struktūrinių fondų parama yra skirstoma skaidriai? 
Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Pakanka 
Skaičius 96 5 101 

% 26,2% 7,4% 23,3% 

Greičiau pakanka 
Skaičius 132 3 135 

% 36,1% 4,4% 31,1% 

Greičiau nepakanka 
Skaičius 64 24 88 

% 17,5% 35,3% 20,3% 

Nepakanka 
Skaičius 21 33 54 

% 5,7% 48,5% 12,4% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 53 3 56 

% 14,5% 4,4% 12,9% 

Iš viso 
Skaičius 366 68 434 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16 

Ar, Jūsų nuomone, ES struktūrinių fondų parama yra skirstoma skaidriai? 

  
Iš viso 

Skaidriai 
Skaičius 116 

% 21,4% 

Greičiau skaidriai 
Skaičius 250 

% 46,0% 

Greičiau neskaidriai 
Skaičius 51 

% 9,4% 

Neskaidriai 
Skaičius 17 

% 3,1% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 109 

% 20,1% 

Iš viso 
Skaičius 543 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 16.1  

Ar, Jūsų nuomone, ES struktūrinių fondų parama yra skirstoma skaidriai? 

  

Įgyvendinančioji institucija: 
Iš viso 

APVA CPVA ESFA LMT LVPA TID 

Skaidriai 
Skaičius 9 21 23 8 42 13 116 

% 18,0% 20,4% 18,9% 24,2% 22,1% 28,9% 21,4% 

Greičiau skaidriai 
Skaičius 25 46 55 15 89 20 250 

% 50,0% 44,7% 45,1% 45,5% 46,8% 44,4% 46,0% 

Greičiau neskaidriai 
Skaičius 8 12 10 2 16 3 51 

% 16,0% 11,7% 8,2% 6,1% 8,4% 6,7% 9,4% 

Neskaidriai 
Skaičius 1 4 8 1 2 1 17 

% 2,0% 3,9% 6,6% 3,0% 1,1% 2,2% 3,1% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 7 20 26 7 41 8 109 

% 14,0% 19,4% 21,3% 21,2% 21,6% 17,8% 20,1% 

Iš viso 
Skaičius 50 103 122 33 190 45 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.2 

Ar, Jūsų nuomone, ES struktūrinių fondų parama yra skirstoma skaidriai? 

  

Projektų skaičius: 
Iš viso 

1 2-3 4 ir daugiau 

Skaidriai 
Skaičius 30 27 36 93 

% 29,4% 21,1% 17,5% 21,3% 

Greičiau skaidriai 
Skaičius 36 66 96 198 

% 35,3% 51,6% 46,6% 45,4% 

Greičiau neskaidriai 
Skaičius 11 11 23 45 

% 10,8% 8,6% 11,2% 10,3% 

Neskaidriai 
Skaičius 0 3 8 11 

% 0 2,3% 3,9% 2,5% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 25 21 43 89 

% 24,5% 16,4% 20,9% 20,4% 

Iš viso 
Skaičius 102 128 206 436 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 16.3 

Ar, Jūsų nuomone, ES struktūrinių fondų parama yra skirstoma skaidriai? 

  

Kiek maždaug nuolatinių darbuotojų šiuo metu dirba Jūsų įmonėje / institucijoje? 
Iš viso 

1-19 20-99 100+ 

Skaidriai 
Skaičius 18 35 63 116 

% 23,1% 20,1% 21,6% 21,4% 

Greičiau skaidriai 
Skaičius 34 81 135 250 

% 43,6% 46,6% 46,4% 46,0% 

Greičiau neskaidriai 
Skaičius 10 13 28 51 

% 12,8% 7,5% 9,6% 9,4% 

Neskaidriai 
Skaičius 2 8 7 17 

% 2,6% 4,6% 2,4% 3,1% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 14 37 58 109 

% 17,9% 21,3% 19,9% 20,1% 

Iš viso 
Skaičius 78 174 291 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 16.4 

Ar, Jūsų nuomone, ES struktūrinių fondų parama yra skirstoma skaidriai? 

  

Koks Jūsų, kaip paramos gavėjo, juridinis statusas? 

Iš viso Fizinis 
asmuo 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės 
įstaiga / įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Skaidriai 
Skaičius 0 34 19 62 1 116 

% 0 23,1% 17,4% 23,3% 5,6% 21,4% 

Greičiau 
skaidriai 

Skaičius 2 68 52 117 11 250 

% 66,7% 46,3% 47,7% 44,0% 61,1% 46,0% 

Greičiau 
neskaidriai 

Skaičius 1 12 10 25 3 51 

% 33,3% 8,2% 9,2% 9,4% 16,7% 9,4% 

Neskaidriai 
Skaičius 0 2 6 8 1 17 

% 0 1,4% 5,5% 3,0% 5,6% 3,1% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 0 31 22 54 2 109 

% 0 21,1% 20,2% 20,3% 11,1% 20,1% 

Iš viso 
Skaičius 3 147 109 266 18 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 17 

Jei reikėtų palyginti Europos Sąjungos lėšų skirstymą su Lietuvos biudžeto lėšų skirstymu, kaip jį apibūdintumėte? 

  
Iš viso 

ES lėšos skirstomos skaidriau, negu Lietuvos biudžeto lėšos 
Skaičius 166 

% 30,6% 

ES lėšos yra skirstomos panašiai, kaip Lietuvos biudžeto lėšos 
Skaičius 194 

% 35,7% 

ES lėšos skirstomos ne taip skaidriai, kaip Lietuvos biudžeto lėšos 
Skaičius 12 

% 2,2% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 171 

% 31,5% 

Iš viso 
Skaičius 543 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 17.1 

Jei reikėtų palyginti Europos Sąjungos lėšų skirstymą su Lietuvos biudžeto lėšų skirstymu, kaip jį apibūdintumėte? 

  

Įgyvendinančioji institucija: 
Iš viso 

APVA CPVA ESFA LMT LVPA TID 

ES lėšos skirstomos skaidriau, negu Lietuvos biudžeto lėšos 
Skaičius 7 34 27 7 72 19 166 

% 14,0% 33,0% 22,1% 21,2% 37,9% 42,2% 30,6% 

ES lėšos yra skirstomos panašiai, kaip Lietuvos biudžeto 
lėšos 

Skaičius 24 40 49 12 57 12 194 

% 48,0% 38,8% 40,2% 36,4% 30,0% 26,7% 35,7% 

ES lėšos skirstomos ne taip skaidriai, kaip Lietuvos 
biudžeto lėšos 

Skaičius 1 3 5 2 0 1 12 

% 2,0% 2,9% 4,1% 6,1% 0 2,2% 2,2% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 18 26 41 12 61 13 171 

% 36,0% 25,2% 33,6% 36,4% 32,1% 28,9% 31,5% 

Iš viso 
Skaičius 50 103 122 33 190 45 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 17.2 

Jei reikėtų palyginti Europos Sąjungos lėšų skirstymą su Lietuvos biudžeto lėšų skirstymu, kaip jį apibūdintumėte? 

  

Projektų skaičius: 
Iš viso 

1 2-3 4 ir daugiau 

ES lėšos skirstomos skaidriau, negu Lietuvos biudžeto lėšos 
Skaičius 29 44 69 142 

% 28,4% 34,4% 33,5% 32,6% 

ES lėšos yra skirstomos panašiai, kaip Lietuvos biudžeto lėšos 
Skaičius 32 47 72 151 

% 31,4% 36,7% 35,0% 34,6% 

ES lėšos skirstomos ne taip skaidriai, kaip Lietuvos biudžeto lėšos 
Skaičius 2 2 5 9 

% 2,0% 1,6% 2,4% 2,1% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 39 35 60 134 

% 38,2% 27,3% 29,1% 30,7% 

Iš viso 
Skaičius 102 128 206 436 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 17.3  

Jei reikėtų palyginti Europos Sąjungos lėšų skirstymą su Lietuvos biudžeto lėšų skirstymu, kaip jį apibūdintumėte? 

  

Kiek maždaug nuolatinių darbuotojų šiuo metu dirba Jūsų įmonėje 
/ institucijoje? Iš viso 

1-19 20-99 100+ 

ES lėšos skirstomos skaidriau, negu Lietuvos 
biudžeto lėšos 

Skaičius 22 45 99 166 

% 28,2% 25,9% 34,0% 30,6% 

ES lėšos yra skirstomos panašiai, kaip Lietuvos 
biudžeto lėšos 

Skaičius 33 66 95 194 

% 42,3% 37,9% 32,6% 35,7% 

ES lėšos skirstomos ne taip skaidriai, kaip 
Lietuvos biudžeto lėšos 

Skaičius 1 6 5 12 

% 1,3% 3,4% 1,7% 2,2% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 22 57 92 171 

% 28,2% 32,8% 31,6% 31,5% 

Iš viso 
Skaičius 78 174 291 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 17.4 

Jei reikėtų palyginti Europos Sąjungos lėšų skirstymą su Lietuvos biudžeto lėšų skirstymu, kaip jį apibūdintumėte? 

  

Koks Jūsų, kaip paramos gavėjo, juridinis statusas? 

Iš viso Fizinis 
asmuo 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar 
savivaldybės įstaiga / 
įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

ES lėšos skirstomos skaidriau, 
negu Lietuvos biudžeto lėšos 

Skaičius 2 50 35 78 1 166 

% 66,7% 34,0% 32,1% 29,3% 5,6% 30,6% 

ES lėšos yra skirstomos 
panašiai, kaip Lietuvos biudžeto 
lėšos 

Skaičius 1 42 42 100 9 194 

% 33,3% 28,6% 38,5% 37,6% 50,0% 35,7% 

ES lėšos skirstomos ne taip 
skaidriai, kaip Lietuvos biudžeto 
lėšos 

Skaičius 0 1 3 8 0 12 

% 0 ,7% 2,8% 3,0% 0 2,2% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 0 54 29 80 8 171 

% 0 36,7% 26,6% 30,1% 44,4% 31,5% 

Iš viso 
Skaičius 3 147 109 266 18 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 17.5 

Jei reikėtų palyginti Europos Sąjungos lėšų skirstymą su Lietuvos biudžeto lėšų skirstymu, kaip jį apibūdintumėte? 

  

Ar, Jūsų nuomone, ES struktūrinių fondų parama yra 
skirstoma skaidriai? Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

ES lėšos skirstomos skaidriau, negu Lietuvos biudžeto 
lėšos 

Skaičius 142 8 150 

% 38,8% 11,8% 34,6% 

ES lėšos yra skirstomos panašiai, kaip Lietuvos 
biudžeto lėšos 

Skaičius 113 45 158 

% 30,9% 66,2% 36,4% 

ES lėšos skirstomos ne taip skaidriai, kaip Lietuvos 
biudžeto lėšos 

Skaičius 5 6 11 

% 1,4% 8,8% 2,5% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 106 9 115 

% 29,0% 13,2% 26,5% 

Iš viso 
Skaičius 366 68 434 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 18 

Kodėl manote, kad ES lėšos yra skirstomos neskaidriai? 

 
Iš viso 

Nes apie tai girdėjau iš savo aplinkos žmonių (draugų, giminių, kaimynų, kolegų) 38 

% 21,5 

Nes apie tai informuoja žiniasklaida  54 

% 30,5 

Nes konkursų dalyviai (pareiškėjai) siūlo ir moka neoficialius atlygius ES paramą administruojančių institucijų darbuotojams 11 

% 6,2 

Nes esu susidūręs (-usi) su nesąžiningais ES paramą administruojančių institucijų darbuotojais 10 

% 5,6 

Nes projektus vykdančios institucijos dirba neskaidriai 12 

% 6,8 

Nes ne visos ES lėšos yra panaudojamos 30 

% 16,9 

Kita 10 

% 5,6 

Sunku pasakyti 69 

% 39,0 

 
Lentelė Nr. 18.1 

Kodėl manote, kad ES lėšos yra skirstomos neskaidriai? 

 
Įgyvendinančioji institucija: 

 

 
APVA CPVA ESFA LMT LVPA TID 

Iš 
viso 

Nes apie tai girdėjau iš savo aplinkos žmonių (draugų, giminių, kaimynų, kolegų) 5 8 9 1 13 2 38 

% 31,3 22,2 20,5 10,0 22,0 16,7 21,5 

Nes apie tai informuoja žiniasklaida  3 11 11 3 23 3 54 

% 18,8 30,6 25,0 30,0 39,0 25,0 30,5 

Nes konkursų dalyviai (pareiškėjai) siūlo ir moka neoficialius atlygius ES paramą 
administruojančių institucijų darbuotojams 

2 2 4 0 3 0 11 

% 12,5 5,6 9,1 0,0 5,1 0,0 6,2 

Nes esu susidūręs (-usi) su nesąžiningais ES paramą administruojančių institucijų 
darbuotojais 

0 1 5 1 3 0 10 

% 0,0 2,8 11,4 10,0 5,1 0,0 5,6 

Nes projektus vykdančios institucijos dirba neskaidriai 1 2 6 0 2 1 12 

% 6,3 5,6 13,6 0,0 3,4 8,3 6,8 

Nes ne visos ES lėšos yra panaudojamos 1 7 7 1 13 1 30 

% 6,3 19,4 15,9 10,0 22,0 8,3 16,9 

Kita 1 2 5 1 1 0 10 

% 6,3 5,6 11,4 10,0 1,7 0,0 5,6 

Sunku pasakyti 7 13 13 5 24 7 69 

% 43,8 36,1 29,5 50,0 40,7 58,3 39,0 
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Lentelė Nr. 18.2  

Kodėl manote, kad ES lėšos yra skirstomos neskaidriai? 

 
Projektų skaičius: 

 

 
1 2-3 

4 ir 
daugiau 

Iš 
viso 

Nes apie tai girdėjau iš savo aplinkos žmonių (draugų, giminių, kaimynų, kolegų) 11 7 16 34 

% 30,6 20,0 21,6 23,4 

Nes apie tai informuoja žiniasklaida  15 8 18 41 

% 41,7 22,9 24,3 28,3 

Nes konkursų dalyviai (pareiškėjai) siūlo ir moka neoficialius atlygius ES paramą administruojančių 
institucijų darbuotojams 

1 1 6 8 

% 2,8 2,9 8,1 5,5 

Nes esu susidūręs (-usi) su nesąžiningais ES paramą administruojančių institucijų darbuotojais 1 2 6 9 

% 2,8 5,7 8,1 6,2 

Nes projektus vykdančios institucijos dirba neskaidriai 2 3 6 11 

% 5,6 8,6 8,1 7,6 

Nes ne visos ES lėšos yra panaudojamos 10 6 9 25 

% 27,8 17,1 12,2 17,2 

Kita 1 0 6 7 

% 2,8 0,0 8,1 4,8 

Sunku pasakyti 13 15 28 56 

% 36,1 42,9 37,8 38,6 
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Lentelė Nr. 18.3 

Kodėl manote, kad ES lėšos yra skirstomos neskaidriai? 

 

Kiek maždaug nuolatinių darbuotojų šiuo metu 
dirba Jūsų įmonėje / institucijoje?  

 
1-19 20-99 100+ 

Iš 
viso 

Nes apie tai girdėjau iš savo aplinkos žmonių (draugų, giminių, kaimynų, 
kolegų) 

7 15 16 38 

% 26,9 25,9 17,2 21,5 

Nes apie tai informuoja žiniasklaida  10 15 29 54 

% 38,5 25,9 31,2 30,5 

Nes konkursų dalyviai (pareiškėjai) siūlo ir moka neoficialius atlygius ES 
paramą administruojančių institucijų darbuotojams 

1 5 5 11 

% 3,8 8,6 5,4 6,2 

Nes esu susidūręs (-usi) su nesąžiningais ES paramą administruojančių 
institucijų darbuotojais 

2 3 5 10 

% 7,7 5,2 5,4 5,6 

Nes projektus vykdančios institucijos dirba neskaidriai 2 4 6 12 

% 7,7 6,9 6,5 6,8 

Nes ne visos ES lėšos yra panaudojamos 7 10 13 30 

% 26,9 17,2 14,0 16,9 

Kita 0 3 7 10 

% 0,0 5,2 7,5 5,6 

Sunku pasakyti 7 24 38 69 

% 26,9 41,4 40,9 39,0 
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Lentelė Nr. 18.4 

Kodėl manote, kad ES lėšos yra skirstomos neskaidriai? 

 
Koks Jūsų, kaip paramos gavėjo, juridinis statusas? 

 

 

Fizinis 
asmuo 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar 
savivaldybės įmonė 
/ įstaiga 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Iš 
viso 

Nes apie tai girdėjau iš savo aplinkos žmonių 
(draugų, giminių, kaimynų, kolegų) 

0 12 8 16 2 38 

% 0,0 26,7 21,1 18,4 33,3 21,5 

Nes apie tai informuoja žiniasklaida  0 16 11 26 1 54 

% 0,0 35,6 28,9 29,9 16,7 30,5 

Nes konkursų dalyviai (pareiškėjai) siūlo ir moka 
neoficialius atlygius ES paramą 
administruojančių institucijų darbuotojams 

0 2 3 6 0 11 

% 0,0 4,4 7,9 6,9 0,0 6,2 

Nes esu susidūręs (-usi) su nesąžiningais ES 
paramą administruojančių institucijų 
darbuotojais 

0 4 4 2 0 10 

% 0,0 8,9 10,5 2,3 0,0 5,6 

Nes projektus vykdančios institucijos dirba 
neskaidriai 

0 3 2 6 1 12 

% 0,0 6,7 5,3 6,9 16,7 6,8 

Nes ne visos ES lėšos yra panaudojamos 0 10 8 10 2 30 

% 0,0 22,2 21,1 11,5 33,3 16,9 

Kita 0 0 3 6 1 10 

% 0,0 0,0 7,9 6,9 16,7 5,6 

Sunku pasakyti 1 17 10 40 1 69 

% 100,0 37,8 26,3 46,0 16,7 39,0 
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Lentelė Nr. 19 

Kuris ES paramos administravimo etapas, Jūsų nuomone, yra neskaidriausias? 

  
Iš viso 

Valstybės ar regionų projektų planavimas 
Skaičius 24 

% 13,6% 

Paramos teikimo sąlygų nustatymas (konkrečių reikalavimų pareiškėjams, projekto veikloms nustatymas, išlaidų 
tinkamumo nustatymas) 

Skaičius 23 

% 13,1% 

Paraiškų vertinimas ir sprendimo finansuoti priėmimas 
Skaičius 59 

% 33,5% 

Projekto įgyvendinimas (viešieji pirkimai, patikros, mokėjimo prašymų tikrinimas) 
Skaičius 15 

% 8,5% 

Kitas 
Skaičius 4 

% 2,3% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 51 

% 29,0% 

Iš viso 
Skaičius 176 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 19.1 

Kuris ES paramos administravimo etapas, Jūsų nuomone, yra neskaidriausias? 

  

Įgyvendinančioji institucija: 
Iš viso 

APVA CPVA ESFA LMT LVPA TID 

Valstybės ar regionų projektų planavimas 
Skaičius 2 7 12 0 3 0 24 

% 12,5% 19,4% 27,3% 0 5,2% 0 13,6% 

Paramos teikimo sąlygų nustatymas (konkrečių 
reikalavimų pareiškėjams, projekto veikloms nustatymas, 
išlaidų tinkamumo nustatymas) 

Skaičius 1 5 7 1 7 2 23 

% 6,3% 13,9% 15,9% 10,0% 12,1% 16,7% 13,1% 

Paraiškų vertinimas ir sprendimo finansuoti priėmimas 
Skaičius 7 12 12 5 19 4 59 

% 43,8% 33,3% 27,3% 50,0% 32,8% 33,3% 33,5% 

Projekto įgyvendinimas (viešieji pirkimai, patikros, 
mokėjimo prašymų tikrinimas) 

Skaičius 2 3 3 0 5 2 15 

% 12,5% 8,3% 6,8% 0 8,6% 16,7% 8,5% 

Kitas 
Skaičius 1 1 2 0 0 0 4 

% 6,3% 2,8% 4,5% 0 0 0 2,3% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 3 8 8 4 24 4 51 

% 18,8% 22,2% 18,2% 40,0% 41,4% 33,3% 29,0% 

Iš viso 
Skaičius 16 36 44 10 58 12 176 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 19.2 

Kuris ES paramos administravimo etapas, Jūsų nuomone, yra neskaidriausias? 

  

Projektų skaičius: 

Iš viso 
1 2-3 

4 ir 
daugiau 

Valstybės ar regionų projektų planavimas 
Skaičius 2 3 15 20 

% 5,6% 8,8% 20,3% 13,9% 

Paramos teikimo sąlygų nustatymas (konkrečių reikalavimų pareiškėjams, projekto 
veikloms nustatymas, išlaidų tinkamumo nustatymas) 

Skaičius 3 2 12 17 

% 8,3% 5,9% 16,2% 11,8% 

Paraiškų vertinimas ir sprendimo finansuoti priėmimas 
Skaičius 13 11 24 48 

% 36,1% 32,4% 32,4% 33,3% 

Projekto įgyvendinimas (viešieji pirkimai, patikros, mokėjimo prašymų tikrinimas) 
Skaičius 4 6 3 13 

% 11,1% 17,6% 4,1% 9,0% 

Kitas 
Skaičius 0 1 3 4 

% 0 2,9% 4,1% 2,8% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 14 11 17 42 

% 38,9% 32,4% 23,0% 29,2% 

Iš viso 
Skaičius 36 34 74 144 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 19.3 

Kuris ES paramos administravimo etapas, Jūsų nuomone, yra neskaidriausias? 

  

Kiek maždaug nuolatinių darbuotojų šiuo metu 
dirba Jūsų įmonėje / institucijoje? Iš viso 

1-19 20-99 100+ 

Valstybės ar regionų projektų planavimas 
Skaičius 4 7 13 24 

% 15,4% 12,3% 14,0% 13,6% 

Paramos teikimo sąlygų nustatymas (konkrečių reikalavimų 
pareiškėjams, projekto veikloms nustatymas, išlaidų tinkamumo 
nustatymas) 

Skaičius 3 6 14 23 

% 11,5% 10,5% 15,1% 13,1% 

Paraiškų vertinimas ir sprendimo finansuoti priėmimas 
Skaičius 10 20 29 59 

% 38,5% 35,1% 31,2% 33,5% 

Projekto įgyvendinimas (viešieji pirkimai, patikros, mokėjimo 
prašymų tikrinimas) 

Skaičius 3 4 8 15 

% 11,5% 7,0% 8,6% 8,5% 

Kitas 
Skaičius 0 1 3 4 

% 0 1,8% 3,2% 2,3% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 6 19 26 51 

% 23,1% 33,3% 28,0% 29,0% 

Iš viso 
Skaičius 26 57 93 176 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 19.4 

Kuris ES paramos administravimo etapas, Jūsų nuomone, yra neskaidriausias? 

  

Koks Jūsų, kaip paramos gavėjo, juridinis statusas? 

Iš viso Fizinis 
asmuo 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar 
savivaldybės 
įstaiga / įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Valstybės ar regionų projektų planavimas 
Skaičius 0 4 7 12 1 24 

% 0 9,1% 18,4% 13,8% 16,7% 13,6% 

Paramos teikimo sąlygų nustatymas 
(konkrečių reikalavimų pareiškėjams, 
projekto veikloms nustatymas, išlaidų 
tinkamumo nustatymas) 

Skaičius 1 6 5 10 1 23 

% 100,0% 13,6% 13,2% 11,5% 16,7% 13,1% 

Paraiškų vertinimas ir sprendimo 
finansuoti priėmimas 

Skaičius 0 13 13 31 2 59 

% 0 29,5% 34,2% 35,6% 33,3% 33,5% 

Projekto įgyvendinimas (viešieji pirkimai, 
patikros, mokėjimo prašymų tikrinimas) 

Skaičius 0 3 3 8 1 15 

% 0 6,8% 7,9% 9,2% 16,7% 8,5% 

Kitas 
Skaičius 0 1 2 1 0 4 

% 0 2,3% 5,3% 1,1% 0 2,3% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 0 17 8 25 1 51 

% 0 38,6% 21,1% 28,7% 16,7% 29,0% 

Iš viso 
Skaičius 1 44 38 87 6 176 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 20 

Jūsų nuomone, ar ES struktūrinių fondų parama yra skirstoma efektyviai? 

  
Iš viso 

Efektyviai 
Skaičius 83 

% 15,3% 

Greičiau efektyviai 
Skaičius 284 

% 52,3% 

Greičiau neefektyviai 
Skaičius 104 

% 19,2% 

Neefektyviai 
Skaičius 20 

% 3,7% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 52 

% 9,6% 

Iš viso 
Skaičius 543 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 20.1 

Jūsų nuomone, ar ES struktūrinių fondų parama yra skirstoma efektyviai? 

  

Įgyvendinančioji institucija: 
Iš viso 

APVA CPVA ESFA LMT LVPA TID 

Efektyviai 
Skaičius 9 19 11 5 35 4 83 

% 18,0% 18,4% 9,0% 15,2% 18,4% 8,9% 15,3% 

Greičiau efektyviai 
Skaičius 23 51 67 19 94 30 284 

% 46,0% 49,5% 54,9% 57,6% 49,5% 66,7% 52,3% 

Greičiau neefektyviai 
Skaičius 12 21 28 6 34 3 104 

% 24,0% 20,4% 23,0% 18,2% 17,9% 6,7% 19,2% 

Neefektyviai 
Skaičius 1 1 7 0 6 5 20 

% 2,0% 1,0% 5,7% 0 3,2% 11,1% 3,7% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 5 11 9 3 21 3 52 

% 10,0% 10,7% 7,4% 9,1% 11,1% 6,7% 9,6% 

Iš viso 
Skaičius 50 103 122 33 190 45 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 20.2 

Jūsų nuomone, ar ES struktūrinių fondų parama yra skirstoma efektyviai? 

  

Projektų skaičius: 
Iš viso 

1 2-3 4 ir daugiau 

Efektyviai 
Skaičius 26 16 29 71 

% 25,5% 12,5% 14,1% 16,3% 

Greičiau efektyviai 
Skaičius 45 67 116 228 

% 44,1% 52,3% 56,3% 52,3% 

Greičiau neefektyviai 
Skaičius 18 24 37 79 

% 17,6% 18,8% 18,0% 18,1% 

Neefektyviai 
Skaičius 2 3 11 16 

% 2,0% 2,3% 5,3% 3,7% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 11 18 13 42 

% 10,8% 14,1% 6,3% 9,6% 

Iš viso 
Skaičius 102 128 206 436 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 20.3 

Jūsų nuomone, ar ES struktūrinių fondų parama yra skirstoma efektyviai? 

  

Kiek maždaug nuolatinių darbuotojų šiuo metu dirba Jūsų įmonėje / institucijoje? 
Iš viso 

1-19 20-99 100+ 

Efektyviai 
Skaičius 14 31 38 83 

% 17,9% 17,8% 13,1% 15,3% 

Greičiau efektyviai 
Skaičius 39 87 158 284 

% 50,0% 50,0% 54,3% 52,3% 

Greičiau neefektyviai 
Skaičius 17 29 58 104 

% 21,8% 16,7% 19,9% 19,2% 

Neefektyviai 
Skaičius 2 8 10 20 

% 2,6% 4,6% 3,4% 3,7% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 6 19 27 52 

% 7,7% 10,9% 9,3% 9,6% 

Iš viso 
Skaičius 78 174 291 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 20.4 

Jūsų nuomone, ar ES struktūrinių fondų parama yra skirstoma efektyviai? 

  

Koks Jūsų, kaip paramos gavėjo, juridinis statusas? 

Iš viso Fizinis 
asmuo 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės 
įstaiga / įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Efektyviai 
Skaičius 0 26 16 39 2 83 

% 0 17,7% 14,7% 14,7% 11,1% 15,3% 

Greičiau 
efektyviai 

Skaičius 1 71 50 151 11 284 

% 33,3% 48,3% 45,9% 56,8% 61,1% 52,3% 

Greičiau 
neefektyviai 

Skaičius 2 25 28 45 4 104 

% 66,7% 17,0% 25,7% 16,9% 22,2% 19,2% 

Neefektyviai 
Skaičius 0 6 5 9 0 20 

% 0 4,1% 4,6% 3,4% 0 3,7% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 0 19 10 22 1 52 

% 0 12,9% 9,2% 8,3% 5,6% 9,6% 

Iš viso 
Skaičius 3 147 109 266 18 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 20.5 

Jūsų nuomone, ar ES struktūrinių fondų parama yra skirstoma efektyviai? 

  

Ar, Jūsų nuomone, ES struktūrinių fondų parama yra skirstoma skaidriai? 
Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Efektyviai 
Skaičius 61 6 67 

% 16,7% 8,8% 15,4% 

Greičiau efektyviai 
Skaičius 230 14 244 

% 62,8% 20,6% 56,2% 

Greičiau neefektyviai 
Skaičius 46 34 80 

% 12,6% 50,0% 18,4% 

Neefektyviai 
Skaičius 6 8 14 

% 1,6% 11,8% 3,2% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 23 6 29 

% 6,3% 8,8% 6,7% 

Iš viso 
Skaičius 366 68 434 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 21 

Kodėl manote, kad ES parama skirstoma neefektyviai? 

 
Iš viso 

Neaiškūs valstybės prioritetai skirstant paramą 72 

% 40,9 

Projektų parengimas ir vertinimas užtrunka, per tą laiką projektas pasidaro nebeaktualus 70 

% 39,8 

Finansuojami projektai nėra aktualūs šiuometinėje situacijoje 28 

% 15,9 

Įgyvendinus daugumą finansuojamų projektų Lietuvos žmonės nepajus realios naudos  51 

% 29,0 

Įgyvendinus mūsų projektą Lietuvos žmonės nepajus naudos 8 

% 4,5 

Kita 17 

% 9,7 

Nežinau, sunku pasakyti 28 

% 15,9 

 
Lentelė Nr. 21.1 

Kodėl manote, kad ES parama skirstoma neefektyviai? 

 
Įgyvendinančioji institucija: 

 

 
APVA CPVA ESFA LMT LVPA TID 

Iš 
viso 

Neaiškūs valstybės prioritetai skirstant paramą 7 19 16 4 22 4 72 

% 38,9 57,6 36,4 44,4 36,1 36,4 40,9 

Projektų parengimas ir vertinimas užtrunka, per tą laiką projektas pasidaro 
nebeaktualus 

8 9 15 3 31 4 70 

% 44,4 27,3 34,1 33,3 50,8 36,4 39,8 

Finansuojami projektai nėra aktualūs šiuometinėje situacijoje 2 5 11 1 8 1 28 

% 11,1 15,2 25,0 11,1 13,1 9,1 15,9 

Įgyvendinus daugumą finansuojamų projektų Lietuvos žmonės nepajus realios 
naudos  

4 7 19 4 14 3 51 

% 22,2 21,2 43,2 44,4 23,0 27,3 29,0 

Įgyvendinus mūsų projektą Lietuvos žmonės nepajus naudos 2 1 0 0 3 2 8 

% 11,1 3,0 0,0 0,0 4,9 18,2 4,5 

Kita 2 1 9 0 4 1 17 

% 11,1 3,0 20,5 0,0 6,6 9,1 9,7 

Nežinau, sunku pasakyti 2 5 5 1 13 2 28 

% 11,1 15,2 11,4 11,1 21,3 18,2 15,9 
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Lentelė Nr. 21.2 

Kodėl manote, kad ES parama skirstoma neefektyviai? 

 
Projektų skaičius: 

 

 
1 2-3 4 ir daugiau Iš viso 

Neaiškūs valstybės prioritetai skirstant paramą 12 20 26 58 

% 38,7 44,4 42,6 42,3 

Projektų parengimas ir vertinimas užtrunka, per tą laiką projektas pasidaro nebeaktualus 11 18 26 55 

% 35,5 40,0 42,6 40,1 

Finansuojami projektai nėra aktualūs šiuometinėje situacijoje 4 8 13 25 

% 12,9 17,8 21,3 18,2 

Įgyvendinus daugumą finansuojamų projektų Lietuvos žmonės nepajus realios naudos  6 10 19 35 

% 19,4 22,2 31,1 25,5 

Įgyvendinus mūsų projektą Lietuvos žmonės nepajus naudos 1 0 5 6 

% 3,2 0,0 8,2 4,4 

Kita 3 3 9 15 

% 9,7 6,7 14,8 10,9 

Nežinau, sunku pasakyti 5 12 4 21 

% 16,1 26,7 6,6 15,3 

 
 Lentelė Nr. 21.3 

Kodėl manote, kad ES parama skirstoma neefektyviai? 

 

Kiek maždaug nuolatinių darbuotojų šiuo metu dirba Jūsų 
įmonėje / įstaigoje?  

 
1-19 20-99 100+ 

Iš 
viso 

Neaiškūs valstybės prioritetai skirstant paramą 10 26 36 72 

% 40,0 46,4 37,9 40,9 

Projektų parengimas ir vertinimas užtrunka, per tą laiką projektas 
pasidaro nebeaktualus 

12 23 35 70 

% 48,0 41,1 36,8 39,8 

Finansuojami projektai nėra aktualūs šiuometinėje situacijoje 7 9 12 28 

% 28,0 16,1 12,6 15,9 

Įgyvendinus daugumą finansuojamų projektų Lietuvos žmonės 
nepajus realios naudos  

4 20 27 51 

% 16,0 35,7 28,4 29,0 

Įgyvendinus mūsų projektą Lietuvos žmonės nepajus naudos 1 3 4 8 

% 4,0 5,4 4,2 4,5 

Kita 5 2 10 17 

% 20,0 3,6 10,5 9,7 

Nežinau, sunku pasakyti 3 8 17 28 

% 12,0 14,3 17,9 15,9 
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Lentelė Nr. 21.4 

Kodėl manote, kad ES parama skirstoma neefektyviai? 

 
Koks Jūsų, kaip paramos gavėjo, juridiniis statusas? 

 

 

Fizinis 
asmuo 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar 
savivaldybės įmonė / 
įstaiga 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Iš 
viso 

Neaiškūs valstybės prioritetai skirstant 
paramą 

0 15 18 37 2 72 

% 0,0 30,0 41,9 48,7 40,0 40,9 

Projektų parengimas ir vertinimas 
užtrunka, per tą laiką projektas pasidaro 
nebeaktualus 

2 22 16 27 3 70 

% 100,0 44,0 37,2 35,5 60,0 39,8 

Finansuojami projektai nėra aktualūs 
šiuometinėje situacijoje 

1 7 7 11 2 28 

% 50,0 14,0 16,3 14,5 40,0 15,9 

Įgyvendinus daugumą finansuojamų 
projektų Lietuvos žmonės nepajus realios 
naudos  

1 9 16 24 1 51 

% 50,0 18,0 37,2 31,6 20,0 29,0 

Įgyvendinus mūsų projektą Lietuvos 
žmonės nepajus naudos 

0 3 1 4 0 8 

% 0,0 6,0 2,3 5,3 0,0 4,5 

Kita 0 3 7 5 2 17 

% 0,0 6,0 16,3 6,6 40,0 9,7 

Nežinau, sunku pasakyti 0 14 3 11 0 28 

% 0,0 28,0 7,0 14,5 0,0 15,9 
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 Lentelė Nr. 21.5 

Kodėl manote, kad ES parama skirstoma neefektyviai? 

 

Ar, Jūsų nuomone, ES struktūrinių fondų parama yra 
skirstoma skaidriai?  

 
Skaidriai Neskaidriai 

Iš 
viso 

Neaiškūs valstybės prioritetai skirstant paramą 30 26 56 

% 40,0 54,2 45,5 

Projektų parengimas ir vertinimas užtrunka, per tą laiką projektas 
pasidaro nebeaktualus 

32 22 54 

% 42,7 45,8 43,9 

Finansuojami projektai nėra aktualūs šiuometinėje situacijoje 11 9 20 

% 14,7 18,8 16,3 

Įgyvendinus daugumą finansuojamų projektų Lietuvos žmonės 
nepajus realios naudos  

17 19 36 

% 22,7 39,6 29,3 

Įgyvendinus mūsų projektą Lietuvos žmonės nepajus naudos 5 2 7 

% 6,7 4,2 5,7 

Kita 7 6 13 

% 9,3 12,5 10,6 

Nežinau, sunku pasakyti 13 3 16 

% 17,3 6,3 13,0 
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Lentelė Nr. 22 

Ar, Jūsų manymu, Lietuvos žmonės pajus Jūsų įgyvendinamo projekto(-ų) naudą? 

  
Iš viso 

Pajus 
Skaičius 291 

% 53,6% 

Greičiau, kad pajus 
Skaičius 178 

% 32,8% 

Greičiau, kad nepajus 
Skaičius 33 

% 6,1% 

Nepajus 
Skaičius 10 

% 1,8% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 31 

% 5,7% 

Iš viso 
Skaičius 543 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 22.1 

Ar, Jūsų manymu, Lietuvos žmonės pajus Jūsų įgyvendinamo projekto(-ų) naudą? 

  

Įgyvendinančioji institucija: 
Iš viso 

APVA CPVA ESFA LMT LVPA TID 

Pajus 
Skaičius 29 75 53 10 99 25 291 

% 58,0% 72,8% 43,4% 30,3% 52,1% 55,6% 53,6% 

Greičiau, kad pajus 
Skaičius 14 21 56 14 60 13 178 

% 28,0% 20,4% 45,9% 42,4% 31,6% 28,9% 32,8% 

Greičiau, kad nepajus 
Skaičius 4 5 5 1 17 1 33 

% 8,0% 4,9% 4,1% 3,0% 8,9% 2,2% 6,1% 

Nepajus 
Skaičius 0 1 1 1 5 2 10 

% 0 1,0% ,8% 3,0% 2,6% 4,4% 1,8% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 3 1 7 7 9 4 31 

% 6,0% 1,0% 5,7% 21,2% 4,7% 8,9% 5,7% 

Iš viso 
Skaičius 50 103 122 33 190 45 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 22.2 

Ar, Jūsų manymu, Lietuvos žmonės pajus Jūsų įgyvendinamo projekto(-ų) naudą? 

  

Projektų skaičius: 
Iš viso 

1 2-3 4 ir daugiau 

Pajus 
Skaičius 61 73 117 251 

% 59,8% 57,0% 56,8% 57,6% 

Greičiau, kad pajus 
Skaičius 26 41 66 133 

% 25,5% 32,0% 32,0% 30,5% 

Greičiau, kad nepajus 
Skaičius 6 10 10 26 

% 5,9% 7,8% 4,9% 6,0% 

Nepajus 
Skaičius 4 1 3 8 

% 3,9% ,8% 1,5% 1,8% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 5 3 10 18 

% 4,9% 2,3% 4,9% 4,1% 

Iš viso 
Skaičius 102 128 206 436 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 22.3 

Ar, Jūsų manymu, Lietuvos žmonės pajus Jūsų įgyvendinamo projekto(-ų) naudą? 

  

Kiek maždaug nuolatinių darbuotojų šiuo metu dirba Jūsų įmonėje / institucijoje? 
Iš viso 

1-19 20-99 100+ 

Pajus 
Skaičius 43 102 146 291 

% 55,1% 58,6% 50,2% 53,6% 

Greičiau, kad pajus 
Skaičius 28 45 105 178 

% 35,9% 25,9% 36,1% 32,8% 

Greičiau, kad nepajus 
Skaičius 3 13 17 33 

% 3,8% 7,5% 5,8% 6,1% 

Nepajus 
Skaičius 1 4 5 10 

% 1,3% 2,3% 1,7% 1,8% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 3 10 18 31 

% 3,8% 5,7% 6,2% 5,7% 

Iš viso 
Skaičius 78 174 291 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 22.4 

Ar, Jūsų manymu, Lietuvos žmonės pajus Jūsų įgyvendinamo projekto(-ų) naudą? 

  

Koks Jūsų, kaip paramos gavėjo, juridinis statusas? 

Iš viso Fizinis 
asmuo 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės 
įstaiga / įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Pajus 
Skaičius 2 65 57 159 8 291 

% 66,7% 44,2% 52,3% 59,8% 44,4% 53,6% 

Greičiau, kad 
pajus 

Skaičius 0 53 36 79 10 178 

% 0 36,1% 33,0% 29,7% 55,6% 32,8% 

Greičiau, kad 
nepajus 

Skaičius 0 15 6 12 0 33 

% 0 10,2% 5,5% 4,5% 0 6,1% 

Nepajus 
Skaičius 0 4 2 4 0 10 

% 0 2,7% 1,8% 1,5% 0 1,8% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 1 10 8 12 0 31 

% 33,3% 6,8% 7,3% 4,5% 0 5,7% 

Iš viso 
Skaičius 3 147 109 266 18 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 22.5 

Ar, Jūsų manymu, Lietuvos žmonės pajus Jūsų įgyvendinamo projekto(-ų) naudą? 

  

Ar, Jūsų nuomone, ES struktūrinių fondų parama yra skirstoma skaidriai? 
Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Pajus 
Skaičius 223 27 250 

% 60,9% 39,7% 57,6% 

Greičiau, kad pajus 
Skaičius 109 25 134 

% 29,8% 36,8% 30,9% 

Greičiau, kad nepajus 
Skaičius 16 9 25 

% 4,4% 13,2% 5,8% 

Nepajus 
Skaičius 4 2 6 

% 1,1% 2,9% 1,4% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 14 5 19 

% 3,8% 7,4% 4,4% 

Iš viso 
Skaičius 366 68 434 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 23 

Ar Jums teko girdėti apie 2014–2020 m. ES struktūrinės paramos Lietuvai etapą? 

  
Iš viso 

Taip, daug apie tai girdėjau 
Skaičius 250 

% 46,0% 

Taip, kažką apie tai girdėjau 
Skaičius 263 

% 48,4% 

Ne, nieko apie tai negirdėjau 
Skaičius 28 

% 5,2% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 2 

% ,4% 

Iš viso 
Skaičius 543 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 23.1 

Ar Jums teko girdėti apie 2014–2020 m. ES struktūrinės paramos Lietuvai etapą? 

  

Įgyvendinančioji institucija: 
Iš viso 

APVA CPVA ESFA LMT LVPA TID 

Taip, daug apie tai girdėjau 
Skaičius 33 46 67 12 71 21 250 

% 66,0% 44,7% 54,9% 36,4% 37,4% 46,7% 46,0% 

Taip, kažką apie tai girdėjau 
Skaičius 16 53 50 19 101 24 263 

% 32,0% 51,5% 41,0% 57,6% 53,2% 53,3% 48,4% 

Ne, nieko apie tai negirdėjau 
Skaičius 1 4 5 2 16 0 28 

% 2,0% 3,9% 4,1% 6,1% 8,4% 0 5,2% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 0 0 0 0 2 0 2 

% 0 0 0 0 1,1% 0 ,4% 

Iš viso 
Skaičius 50 103 122 33 190 45 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 23.2 

Ar Jums teko girdėti apie 2014–2020 m. ES struktūrinės paramos Lietuvai etapą? 

  

Projektų skaičius: 
Iš viso 

1 2-3 4 ir daugiau 

Taip, daug apie tai girdėjau 
Skaičius 34 47 121 202 

% 33,3% 36,7% 58,7% 46,3% 

Taip, kažką apie tai girdėjau 
Skaičius 55 74 78 207 

% 53,9% 57,8% 37,9% 47,5% 

Ne, nieko apie tai negirdėjau 
Skaičius 13 5 7 25 

% 12,7% 3,9% 3,4% 5,7% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 0 2 0 2 

% 0 1,6% 0 ,5% 

Iš viso 
Skaičius 102 128 206 436 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 23.3  

Ar Jums teko girdėti apie 2014–2020 m. ES struktūrinės paramos Lietuvai etapą? 

  

Kiek maždaug nuolatinių darbuotojų šiuo metu dirba Jūsų įmonėje / institucijoje? 
Iš viso 

1-19 20-99 100+ 

Taip, daug apie tai girdėjau 
Skaičius 29 60 161 250 

% 37,2% 34,5% 55,3% 46,0% 

Taip, kažką apie tai girdėjau 
Skaičius 42 100 121 263 

% 53,8% 57,5% 41,6% 48,4% 

Ne, nieko apie tai negirdėjau 
Skaičius 7 12 9 28 

% 9,0% 6,9% 3,1% 5,2% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 0 2 0 2 

% 0 1,1% 0 ,4% 

Iš viso 
Skaičius 78 174 291 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 23.4 

Ar Jums teko girdėti apie 2014–2020 m. ES struktūrinės paramos Lietuvai etapą? 

  

Koks Jūsų, kaip paramos gavėjo, juridinis statusas? 

Iš viso Fizinis 
asmuo 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės 
įstaiga / įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Taip, daug apie tai 
girdėjau 

Skaičius 1 56 52 131 10 250 

% 33,3% 38,1% 47,7% 49,2% 55,6% 46,0% 

Taip, kažką apie tai 
girdėjau 

Skaičius 2 74 54 125 8 263 

% 66,7% 50,3% 49,5% 47,0% 44,4% 48,4% 

Ne, nieko apie tai 
negirdėjau 

Skaičius 0 15 3 10 0 28 

% 0 10,2% 2,8% 3,8% 0 5,2% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 0 2 0 0 0 2 

% 0 1,4% 0 0 0 ,4% 

Iš viso 
Skaičius 3 147 109 266 18 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 23.5 

Ar Jums teko girdėti apie 2014–2020 m. ES struktūrinės paramos Lietuvai etapą? 

  

Ar, Jūsų nuomone, ES struktūrinių fondų parama yra skirstoma skaidriai? 
Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Taip, daug apie tai girdėjau 
Skaičius 183 27 210 

% 50,0% 39,7% 48,4% 

Taip, kažką apie tai girdėjau 
Skaičius 164 36 200 

% 44,8% 52,9% 46,1% 

Ne, nieko apie tai negirdėjau 
Skaičius 18 5 23 

% 4,9% 7,4% 5,3% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 1 0 1 

% ,3% 0 ,2% 

Iš viso 
Skaičius 366 68 434 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 24 

Ar Jums pakanka informacijos apie galimybes pasinaudoti 2014 - 2020 m. ES struktūrine parama? 

  
Iš viso 

Taip, pakanka 
Skaičius 72 

% 13,3% 

Labiau pakanka nei nepakanka 
Skaičius 182 

% 33,5% 

Ne, nepakanka 
Skaičius 168 

% 30,9% 

Labiau nepakanka nei pakanka 
Skaičius 74 

% 13,6% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 47 

% 8,7% 

Iš viso 
Skaičius 543 

% 100,0% 

 
Lentelė Nr. 24.1 

Ar Jums pakanka informacijos apie galimybes pasinaudoti 2014 - 2020 m. ES struktūrine parama? 

  

Įgyvendinančioji institucija: 
Iš viso 

APVA CPVA ESFA LMT LVPA TID 

Taip, pakanka 
Skaičius 6 15 16 1 26 8 72 

% 12,0% 14,6% 13,1% 3,0% 13,7% 17,8% 13,3% 

Labiau pakanka nei nepakanka 
Skaičius 11 31 40 11 73 16 182 

% 22,0% 30,1% 32,8% 33,3% 38,4% 35,6% 33,5% 

Ne, nepakanka 
Skaičius 20 33 44 6 47 18 168 

% 40,0% 32,0% 36,1% 18,2% 24,7% 40,0% 30,9% 

Labiau nepakanka nei pakanka 
Skaičius 11 17 13 8 23 2 74 

% 22,0% 16,5% 10,7% 24,2% 12,1% 4,4% 13,6% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 2 7 9 7 21 1 47 

% 4,0% 6,8% 7,4% 21,2% 11,1% 2,2% 8,7% 

Iš viso 
Skaičius 50 103 122 33 190 45 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 24.2 

Ar Jums pakanka informacijos apie galimybes pasinaudoti 2014 - 2020 m. ES struktūrine parama? 

  

Projektų skaičius: 
Iš viso 

1 2-3 4 ir daugiau 

Taip, pakanka 
Skaičius 17 18 29 64 

% 16,7% 14,1% 14,1% 14,7% 

Labiau pakanka nei nepakanka 
Skaičius 21 47 73 141 

% 20,6% 36,7% 35,4% 32,3% 

Ne, nepakanka 
Skaičius 30 38 69 137 

% 29,4% 29,7% 33,5% 31,4% 

Labiau nepakanka nei pakanka 
Skaičius 15 20 23 58 

% 14,7% 15,6% 11,2% 13,3% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 19 5 12 36 

% 18,6% 3,9% 5,8% 8,3% 

Iš viso 
Skaičius 102 128 206 436 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 24.3 

Ar Jums pakanka informacijos apie galimybes pasinaudoti 2014 - 2020 m. ES struktūrine parama? 

  

Kiek maždaug nuolatinių darbuotojų šiuo metu dirba Jūsų įmonėje / 
institucijoje? Iš viso 

1-19 20-99 100+ 

Taip, pakanka 
Skaičius 13 22 37 72 

% 16,7% 12,6% 12,7% 13,3% 

Labiau pakanka nei nepakanka 
Skaičius 26 52 104 182 

% 33,3% 29,9% 35,7% 33,5% 

Ne, nepakanka 
Skaičius 24 56 88 168 

% 30,8% 32,2% 30,2% 30,9% 

Labiau nepakanka nei pakanka 
Skaičius 10 25 39 74 

% 12,8% 14,4% 13,4% 13,6% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 5 19 23 47 

% 6,4% 10,9% 7,9% 8,7% 

Iš viso 
Skaičius 78 174 291 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 24.4 

Ar Jums pakanka informacijos apie galimybes pasinaudoti 2014 - 2020 m. ES struktūrine parama? 

  

Koks Jūsų, kaip paramos gavėjo, juridinis statusas? 

Iš viso Fizinis 
asmuo 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės 
įstaiga / įmonė 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Taip, pakanka 
Skaičius 1 19 14 35 3 72 

% 33,3% 12,9% 12,8% 13,2% 16,7% 13,3% 

Labiau pakanka nei 
nepakanka 

Skaičius 0 58 37 78 9 182 

% 0 39,5% 33,9% 29,3% 50,0% 33,5% 

Ne, nepakanka 
Skaičius 1 36 31 97 3 168 

% 33,3% 24,5% 28,4% 36,5% 16,7% 30,9% 

Labiau nepakanka nei 
pakanka 

Skaičius 1 19 15 37 2 74 

% 33,3% 12,9% 13,8% 13,9% 11,1% 13,6% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 0 15 12 19 1 47 

% 0 10,2% 11,0% 7,1% 5,6% 8,7% 

Iš viso 
Skaičius 3 147 109 266 18 543 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 Lentelė Nr. 24.5 

Ar Jums pakanka informacijos apie galimybes pasinaudoti 2014 - 2020 m. ES struktūrine parama? 

  

Ar, Jūsų nuomone, ES struktūrinių fondų parama yra skirstoma 
skaidriai? Iš viso 

Skaidriai Neskaidriai 

Taip, pakanka 
Skaičius 59 4 63 

% 16,1% 5,9% 14,5% 

Labiau pakanka nei nepakanka 
Skaičius 135 18 153 

% 36,9% 26,5% 35,3% 

Ne, nepakanka 
Skaičius 99 34 133 

% 27,0% 50,0% 30,6% 

Labiau nepakanka nei pakanka 
Skaičius 47 9 56 

% 12,8% 13,2% 12,9% 

Sunku pasakyti 
Skaičius 26 3 29 

% 7,1% 4,4% 6,7% 

Iš viso 
Skaičius 366 68 434 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Lentelė Nr. 25 

Kaip manote, kokios sritys bus finansuojamos 2014–2020 m. ES struktūrinės paramos lėšomis?  

 
Iš viso 

Verslui 302 

% 55,6 

Švietimui 272 

% 50,1 

Aplinkos apsaugai 319 

% 58,7 

Transportui, keliams 287 

% 52,9 

Sveikatos priežiūrai 231 

% 42,5 

Turizmui 159 

% 29,3 

Kultūrai 179 

% 33,0 

Užimtumui ir socialiniai atskirčiai mažinti 314 

% 57,8 

Moksliniams tyrimams 303 

% 55,8 

Energetikai 276 

% 50,8 

Informacinei visuomenei 217 

% 40,0 

Žemės ūkiui  ir kaimo plėtrai 279 

% 51,4 

Regioninei ir socialiniai sanglaudai 239 

% 44,0 

Kultūros paveldo ir gamtos išsaugojimui 196 

% 36,1 

Viešajam administravimui 158 

% 29,1 

Kitai sričiai  9 

% 1,7 

N / N 60 

% 11,0 
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Lentelė Nr. 25.1  

Kaip manote, kokios sritys bus finansuojamos 2014–2020 m. ES struktūrinės paramos lėšomis?  

 
Įgyvendinančioji institucija: 

 

 
APVA CPVA ESFA LMT LVPA TID Iš viso 

Verslui 24 46 79 13 110 30 302 

% 48,0 44,7 64,8 39,4 57,9 66,7 55,6 

Švietimui 25 49 80 16 77 25 272 

% 50,0 47,6 65,6 48,5 40,5 55,6 50,1 

Aplinkos apsaugai 43 52 75 18 98 33 319 

% 86,0 50,5 61,5 54,5 51,6 73,3 58,7 

Transportui, keliams 33 55 70 15 80 34 287 

% 66,0 53,4 57,4 45,5 42,1 75,6 52,9 

Sveikatos priežiūrai 23 50 66 13 57 22 231 

% 46,0 48,5 54,1 39,4 30,0 48,9 42,5 

Turizmui 16 26 45 5 51 16 159 

% 32,0 25,2 36,9 15,2 26,8 35,6 29,3 

Kultūrai 18 35 52 8 43 23 179 

% 36,0 34,0 42,6 24,2 22,6 51,1 33,0 

Užimtumui ir socialiniai atskirčiai mažinti 30 57 85 16 93 33 314 

% 60,0 55,3 69,7 48,5 48,9 73,3 57,8 

Moksliniams tyrimams 24 41 84 22 104 28 303 

% 48,0 39,8 68,9 66,7 54,7 62,2 55,8 

Energetikai 25 38 60 15 104 34 276 

% 50,0 36,9 49,2 45,5 54,7 75,6 50,8 

Informacinei visuomenei 19 45 63 15 53 22 217 

% 38,0 43,7 51,6 45,5 27,9 48,9 40,0 

Žemės ūkiui  ir kaimo plėtrai 32 43 72 14 92 26 279 

% 64,0 41,7 59,0 42,4 48,4 57,8 51,4 

Regioninei ir socialiniai sanglaudai 21 44 69 11 69 25 239 

% 42,0 42,7 56,6 33,3 36,3 55,6 44,0 

Kultūros paveldo ir gamtos išsaugojimui 19 32 55 12 55 23 196 

% 38,0 31,1 45,1 36,4 28,9 51,1 36,1 

Viešajam administravimui 13 26 55 5 35 24 158 

% 26,0 25,2 45,1 15,2 18,4 53,3 29,1 

Kitai sričiai  2 4 1 0 1 1 9 

% 4,0 3,9 0,8 0,0 0,5 2,2 1,7 

N / N 2 13 12 4 26 3 60 

% 4,0 12,6 9,8 12,1 13,7 6,7 11,0 
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Lentelė Nr. 25.2 

Kaip manote, kokios sritys bus finansuojamos 2014–2020 m. ES struktūrinės paramos lėšomis? 

 
Projektų skaičius: 

 

 
1 2-3 4 ir daugiau Iš viso 

Verslui 48 72 132 252 

% 47,1 56,3 64,1 57,8 

Švietimui 40 55 127 222 

% 39,2 43,0 61,7 50,9 

Aplinkos apsaugai 47 73 139 259 

% 46,1 57,0 67,5 59,4 

Transportui, keliams 45 65 121 231 

% 44,1 50,8 58,7 53,0 

Sveikatos priežiūrai 35 52 103 190 

% 34,3 40,6 50,0 43,6 

Turizmui 25 31 72 128 

% 24,5 24,2 35,0 29,4 

Kultūrai 25 35 88 148 

% 24,5 27,3 42,7 33,9 

Užimtumui ir socialiniai atskirčiai mažinti 50 72 140 262 

% 49,0 56,3 68,0 60,1 

Moksliniams tyrimams 43 65 135 243 

% 42,2 50,8 65,5 55,7 

Energetikai 42 62 127 231 

% 41,2 48,4 61,7 53,0 

Informacinei visuomenei 30 44 101 175 

% 29,4 34,4 49,0 40,1 

Žemės ūkiui  ir kaimo plėtrai 42 74 114 230 

% 41,2 57,8 55,3 52,8 

Regioninei ir socialiniai sanglaudai 35 56 103 194 

% 34,3 43,8 50,0 44,5 

Kultūros paveldo ir gamtos išsaugojimui 26 41 89 156 

% 25,5 32,0 43,2 35,8 

Viešajam administravimui 21 27 82 130 

% 20,6 21,1 39,8 29,8 

Kitai sričiai  0 3 5 8 

% 0,0 2,3 2,4 1,8 

N / N 23 12 11 46 

% 22,5 9,4 5,3 10,6 
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Lentelė Nr. 25.3 

Kaip manote, kokios sritys bus finansuojamos 2014–2020 m. ES struktūrinės paramos lėšomis? 

 

Kiek maždaug nuolatinių darbuotojų šiuo metu dirba Jūsų įmonėje / 
įstaigoje?  

 
1-19 20-99 100+ Iš viso 

Verslui 48 90 164 302 

% 61,5 51,7 56,4 55,6 

Švietimui 43 82 147 272 

% 55,1 47,1 50,5 50,1 

Aplinkos apsaugai 45 97 177 319 

% 57,7 55,7 60,8 58,7 

Transportui, keliams 38 91 158 287 

% 48,7 52,3 54,3 52,9 

Sveikatos priežiūrai 35 70 126 231 

% 44,9 40,2 43,3 42,5 

Turizmui 26 52 81 159 

% 33,3 29,9 27,8 29,3 

Kultūrai 29 49 101 179 

% 37,2 28,2 34,7 33,0 

Užimtumui ir socialiniai atskirčiai mažinti 47 98 169 314 

% 60,3 56,3 58,1 57,8 

Moksliniams tyrimams 45 85 173 303 

% 57,7 48,9 59,5 55,8 

Energetikai 37 84 155 276 

% 47,4 48,3 53,3 50,8 

Informacinei visuomenei 33 60 124 217 

% 42,3 34,5 42,6 40,0 

Žemės ūkiui  ir kaimo plėtrai 48 85 146 279 

% 61,5 48,9 50,2 51,4 

Regioninei ir socialiniai sanglaudai 35 72 132 239 

% 44,9 41,4 45,4 44,0 

Kultūros paveldo ir gamtos išsaugojimui 29 59 108 196 

% 37,2 33,9 37,1 36,1 

Viešajam administravimui 20 45 93 158 

% 25,6 25,9 32,0 29,1 

Kitai sričiai  2 1 6 9 

% 2,6 0,6 2,1 1,7 

N / N 11 24 25 60 

% 14,1 13,8 8,6 11,0 
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Lentelė Nr. 25.4 

Kaip manote, kokios sritys bus finansuojamos 2014–2020 m. ES struktūrinės paramos lėšomis? 

 
Koks Jūsų, kaip paramos gavėjo, juridinis statusas? 

 

 

Fizinis 
asmuo 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės 
įmonė / įstaiga 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Iš 
viso 

Verslui 3 87 49 148 15 302 

% 100,0 59,2 45,0 55,6 83,3 55,6 

Švietimui 0 55 59 142 16 272 

% 0,0 37,4 54,1 53,4 88,9 50,1 

Aplinkos apsaugai 3 77 59 167 13 319 

% 100,0 52,4 54,1 62,8 72,2 58,7 

Transportui, keliams 0 61 55 159 12 287 

% 0,0 41,5 50,5 59,8 66,7 52,9 

Sveikatos priežiūrai 1 49 61 110 10 231 

% 33,3 33,3 56,0 41,4 55,6 42,5 

Turizmui 2 42 28 79 8 159 

% 66,7 28,6 25,7 29,7 44,4 29,3 

Kultūrai 1 35 42 92 9 179 

% 33,3 23,8 38,5 34,6 50,0 33,0 

Užimtumui ir socialiniai 
atskirčiai mažinti 

2 72 68 156 16 314 

% 66,7 49,0 62,4 58,6 88,9 57,8 

Moksliniams tyrimams 2 89 67 129 16 303 

% 66,7 60,5 61,5 48,5 88,9 55,8 

Energetikai 2 74 48 141 11 276 

% 66,7 50,3 44,0 53,0 61,1 50,8 

Informacinei visuomenei 0 42 51 113 11 217 

% 0,0 28,6 46,8 42,5 61,1 40,0 

Žemės ūkiui  ir kaimo plėtrai 2 73 52 141 11 279 

% 66,7 49,7 47,7 53,0 61,1 51,4 

Regioninei ir socialiniai 
sanglaudai 

1 45 50 130 13 239 

% 33,3 30,6 45,9 48,9 72,2 44,0 

Kultūros paveldo ir gamtos 
išsaugojimui 

1 37 44 104 10 196 

% 33,3 25,2 40,4 39,1 55,6 36,1 

Viešajam administravimui 0 30 30 89 9 158 

% 0,0 20,4 27,5 33,5 50,0 29,1 

Kitai sričiai  0 1 3 5 0 9 

% 0,0 0,7 2,8 1,9 0,0 1,7 

N / N 0 23 11 26 0 60 

% 0,0 15,6 10,1 9,8 0,0 11,0 
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Lentelė Nr. 25.5  

Kaip manote, kokios sritys bus finansuojamos 2014–2020 m. ES struktūrinės paramos lėšomis? 

 
Ar, Jūsų nuomone, ES struktūrinių fondų arama yra skirstoma skaidriai? 

 

 
Skaidriai Neskaidriai Iš viso 

Verslui 211 37 248 

% 57,7 54,4 57,1 

Švietimui 193 36 229 

% 52,7 52,9 52,8 

Aplinkos apsaugai 225 40 265 

% 61,5 58,8 61,1 

Transportui, keliams 200 36 236 

% 54,6 52,9 54,4 

Sveikatos priežiūrai 161 31 192 

% 44,0 45,6 44,2 

Turizmui 112 25 137 

% 30,6 36,8 31,6 

Kultūrai 124 26 150 

% 33,9 38,2 34,6 

Užimtumui ir socialiniai atskirčiai mažinti 222 35 257 

% 60,7 51,5 59,2 

Moksliniams tyrimams 211 39 250 

% 57,7 57,4 57,6 

Energetikai 195 37 232 

% 53,3 54,4 53,5 

Informacinei visuomenei 152 30 182 

% 41,5 44,1 41,9 

Žemės ūkiui  ir kaimo plėtrai 190 42 232 

% 51,9 61,8 53,5 

Regioninei ir socialiniai sanglaudai 169 31 200 

% 46,2 45,6 46,1 

Kultūros paveldo ir gamtos išsaugojimui 133 30 163 

% 36,3 44,1 37,6 

Viešajam administravimui 110 25 135 

% 30,1 36,8 31,1 

Kitai sričiai  7 1 8 

% 1,9 1,5 1,8 

N / N 34 8 42 

% 9,3 11,8 9,7 
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Lentelė Nr. 26 

Kokios informacijos Jums labiausiai trūksta apie 2014–2020 m. ES struktūrinės paramos Lietuvai etapą? 

 
Iš viso 

Apie projektų vertinimo kriterijus 178 

% 32,8 

Apie remiamas sritis 283 

% 52,1 

Apie Veiksmų program, prioritetus 203 

% 37,4 

Apie paraiškų rengimą 198 

% 36,5 

Metodinės informacijos apie tinkamą projektų įgyvendinimą 141 

% 26,0 

Apie viešųjų pirkimų vykdymą 64 

% 11,8 

Kita 19 

% 3,5 

Sunku pasakyti 79 

% 14,5 

 
Lentelė Nr. 26.1 

Kokios informacijos Jums labiausiai trūksta apie 2014–2020 m. ES struktūrinės paramos Lietuvai etapą? 

 
Įgyvendinančioji institucija: 

 

 
APVA CPVA ESFA LMT LVPA TID Iš viso 

Apie projektų vertinimo kriterijus 23 36 36 3 58 22 178 

% 46,0 35,0 29,5 9,1 30,5 48,9 32,8 

Apie remiamas sritis 29 59 63 12 94 26 283 

% 58,0 57,3 51,6 36,4 49,5 57,8 52,1 

Apie Veiksmų program, prioritetus 21 37 49 7 72 17 203 

% 42,0 35,9 40,2 21,2 37,9 37,8 37,4 

Apie paraiškų rengimą 23 39 50 10 55 21 198 

% 46,0 37,9 41,0 30,3 28,9 46,7 36,5 

Metodinės informacijos apie tinkamą projektų įgyvendinimą 8 20 29 12 56 16 141 

% 16,0 19,4 23,8 36,4 29,5 35,6 26,0 

Apie viešųjų pirkimų vykdymą 7 9 14 8 25 1 64 

% 14,0 8,7 11,5 24,2 13,2 2,2 11,8 

Kita 2 3 6 1 7 0 19 

% 4,0 2,9 4,9 3,0 3,7 0,0 3,5 

Sunku pasakyti 5 14 19 9 29 3 79 

% 10,0 13,6 15,6 27,3 15,3 6,7 14,5 
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Lentelė Nr. 26.2 

Kokios informacijos Jums labiausiai trūksta apie 2014–2020 m. ES struktūrinės paramos Lietuvai etapą? 

 
Projektų skaičius: 

 

 
1 2-3 4 ir daugiau Iš viso 

Apie projektų vertinimo kriterijus 26 40 86 152 

% 25,5 31,3 41,7 34,9 

Apie remiamas sritis 51 62 114 227 

% 50,0 48,4 55,3 52,1 

Apie Veiksmų program, prioritetus 35 45 84 164 

% 34,3 35,2 40,8 37,6 

Apie paraiškų rengimą 38 52 74 164 

% 37,3 40,6 35,9 37,6 

Metodinės informacijos apie tinkamą projektų įgyvendinimą 27 35 49 111 

% 26,5 27,3 23,8 25,5 

Apie viešųjų pirkimų vykdymą 11 19 20 50 

% 10,8 14,8 9,7 11,5 

Kita 4 4 8 16 

% 3,9 3,1 3,9 3,7 

Sunku pasakyti 20 19 22 61 

% 19,6 14,8 10,7 14,0 

 
 Lentelė Nr. 26.3 

Kokios informacijos Jums labiausiai trūksta apie 2014–2020 m. ES struktūrinės paramos Lietuvai etapą? 

 

Kiek maždaug nuolatinių darbuotojų šiuo metu dirba Jūsų įmonėje / 
įstaigoje?  

 
1-19 20-99 100+ Iš viso 

Apie projektų vertinimo kriterijus 24 55 99 178 

% 30,8 31,6 34,0 32,8 

Apie remiamas sritis 40 93 150 283 

% 51,3 53,4 51,5 52,1 

Apie Veiksmų program, prioritetus 29 62 112 203 

% 37,2 35,6 38,5 37,4 

Apie paraiškų rengimą 26 64 108 198 

% 33,3 36,8 37,1 36,5 

Metodinės informacijos apie tinkamą projektų 
įgyvendinimą 

22 44 75 141 

% 28,2 25,3 25,8 26,0 

Apie viešųjų pirkimų vykdymą 8 26 30 64 

% 10,3 14,9 10,3 11,8 

Kita 4 3 12 19 

% 5,1 1,7 4,1 3,5 

Sunku pasakyti 13 25 41 79 

% 16,7 14,4 14,1 14,5 
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Lentelė Nr. 26.4  

Kokios informacijos Jums labiausiai trūksta apie 2014–2020 m. ES struktūrinės paramos Lietuvai etapą? 

 
Koks Jūsų, kaip paramos gavėjo, juridinis statusas? 

 

 

Fizinis 
asmuo 

Privati 
įmonė 

Viešoji 
įstaiga 

Valstybės ar savivaldybės 
įmonė / įstaiga 

Nevyriausybinė 
organizacija 

Iš 
viso 

Apie projektų vertinimo kriterijus 1 43 30 97 7 178 

% 33,3 29,3 27,5 36,5 38,9 32,8 

Apie remiamas sritis 2 70 56 149 6 283 

% 66,7 47,6 51,4 56,0 33,3 52,1 

Apie Veiksmų program, prioritetus 2 53 42 98 8 203 

% 66,7 36,1 38,5 36,8 44,4 37,4 

Apie paraiškų rengimą 0 43 42 107 6 198 

% 0,0 29,3 38,5 40,2 33,3 36,5 

Metodinės informacijos apie tinkamą 
projektų įgyvendinimą 

1 47 31 58 4 141 

% 33,3 32,0 28,4 21,8 22,2 26,0 

Apie viešųjų pirkimų vykdymą 0 17 15 31 1 64 

% 0,0 11,6 13,8 11,7 5,6 11,8 

Kita 0 8 6 5 0 19 

% 0,0 5,4 5,5 1,9 0,0 3,5 

Sunku pasakyti 0 24 16 35 4 79 

% 0,0 16,3 14,7 13,2 22,2 14,5 

 
 Lentelė Nr. 26.5 

Kokios informacijos Jums labiausiai trūksta apie 2014–2020 m. ES struktūrinės paramos Lietuvai etapą? 

 

Ar, Jūsų nuomone, ES struktūrinių fondų parama skirstoma 
skaidriai?  

 
Skaidriai Neskaidriai Iš viso 

Apie projektų vertinimo kriterijus 123 26 149 

% 33,6 38,2 34,3 

Apie remiamas sritis 192 30 222 

% 52,5 44,1 51,2 

Apie Veiksmų program, prioritetus 132 30 162 

% 36,1 44,1 37,3 

Apie paraiškų rengimą 132 29 161 

% 36,1 42,6 37,1 

Metodinės informacijos apie tinkamą projektų įgyvendinimą 101 14 115 

% 27,6 20,6 26,5 

Apie viešųjų pirkimų vykdymą 51 4 55 

% 13,9 5,9 12,7 

Kita 13 3 16 

% 3,6 4,4 3,7 

Sunku pasakyti 50 9 59 

% 13,7 13,2 13,6 
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